
El alquimista
(Paulo Coelho)
Este libro tiene el objetivo de orientar y estimular la lectura a los más jóvenes, proporcionando elementos de reflexión.

Cuando una persona desea realmente algo, el Universo entero conspira para que pueda realizar su sueño. Basta con aprender a escuchar los dictados del corazón y a descifrar un lenguaje que está más allá de las palabras, el que muestra aquello que los ojos no pueden ver. El alquimista relata las aventuras de Santiago, un joven pastor andaluz que un día abandonó su rebaño para ir en pos de una quimera, aprendiendo durante el trayecto a escuchar los dictados del corazón y a descifrar el lenguaje que está más allá de las palabras. Con este enriquecedor viaje por las arenas del desierto, Paulo Coelho recrea un símbolo hermoso y revelador de la vida, el hombre y sus sueños.
Resumen de los mensajes más importantes
Solo aceptamos una verdad cuando previamente la negamos desde el fondo del alma.
No debemos huir de nuestro propio destino

La mano de Dios es infinitamente generosa a pesar de Su rigor

Es justamente la posibilidad de realizar un sueño lo que hace que la vida sea interesante

Las cosas simples son las más extraordinarias, y sólo los sabios consiguen verlas

Generalmente, las personas que tenemos cerca, forman parte de nuestras vidas, pasan también a querer modificar nuestras vidas. Y si no somos como ellas esperan que seamos, se molestan. Porque todas las personas saben exactamente cómo debemos vivir nuestra vida. Y nunca tienen idea de cómo deben vivir sus propias vidas.

Cuando deseas con firmeza alguna cosa, es porque este deseo nació en el alma del Universo. Es tu misión en la tierra.

Cumplir su Leyenda Personal es la única obligación de los hombres. Todo es una sola cosa. Y cuando quieres algo, todo el Universo conspira para que realices tu deseo

Las personas aprenden muy pronto su razón de vivir, quizá también sea por eso que desisten tan pronto. Pero así es el mundo

Si empiezas a prometer lo que aún no tienes, perderás tu voluntad para conseguirlo

Cuando todos los días parecen iguales es porque las personas han dejado de percibir las cosas buenas.

No puedes confiar en una persona si no conoces su casa

En la vida a veces las cosas cambian en el espacio de un simple grito, antes de que las personas puedan acostumbrarse a ellas.

Las personas ven el mundo tal como desearían que sucedieran las cosas, y no como realmente suceden.

Cuando quieres una cosa, todo el Universo conspira para ayudarte a conseguirla.

Hay que aprender a respetar y seguir las señales

Cuanto más se aproxima uno al sueño, más se va convirtiendo la Leyenda Personal en la verdadera razón de vivir

No hay que sentir miedo de lo desconocido porque cualquier persona es capaz de conquistar todo lo que quiere y necesita.

Sólo sentimos miedo de perder aquello que tenemos, ya sean nuestras vidas o nuestras plantaciones. Pero este miedo pasa cuando entendemos que nuestra historia y la historia del mundo fueron escritas por la misma Mano.

El mundo tiene una Alma y quien entienda esa Alma, entenderá el lenguaje de las cosas

No vivo ni en mi pasado ni en mi futuro. Tengo sólo el presente, y eso es lo único que me interesa. Si puedes permanecer siempre en el presente serás un hombre feliz.

Lo que funciona es la persistencia y el coraje de quien busca su Leyenda Personal, por eso no puedes apresurarte ni impacientarte. Si actúas así terminas no viendo las señales que Dios pone en nuestro camino.

Siempre existe en el mundo una persona que espera a otra y cuando estas personas se cruzan y sus ojos se encuentran, todo el pasado y todo el futuro pierden su importancia por completo y sólo existe aquel momento ya aquella certeza increíble de que todas las cosas bajo el sol fueron escritas por la misma Mano. La Mano que despierta el Amor, y que hizo una alma gemela para cada persona que trabaja, descansa y busca tesoros bajo el sol. Porque sin esto no habría ningún sentido para los sueños de la raza humana.

El miedo a fallar fue lo que me impidió intentar la Gran Obra hasta hoy. Es ahora cuando estoy empezando lo que debería haber comenzado diez años atrás. Pero me siento feliz de no haber esperado veinte años para esto.

Cuando se ama, las cosas adquieren aún más sentido.

No hay que estar deseoso por conocer el futuro, ya que entonces dejaría de ser futuro y si son cosas buenas, cuando lleguen serán una agradable sorpresa y si son malas, empezarás a sufrir mucho antes de que sucedan. El futuro pertenece a Dios y él sólo lo revela en circunstancias extraordinarias. El futuro lo puedes adivinar por las señales del presente. Es en el presente donde está el secreto. Si prestas atención al presente, podrás mejorarlo. Y si mejoras el presente, lo que sucederá después también será mejor. Olvida el futuro y vive cada día de tu vida en las enseñanzas de la Ley y en la confianza en que Dios cuida de sus hijos. Cada día trae en sí la Eternidad.

Dios muestra el futuro raramente con una única razón, es un futuro que fue escrito para ser cambiado

Quien cree en los sueños, también sabe interpretarlos.

No hay tanta diferencia entre morir mañana u otro día. Cualquier día estaba hecho para ser vivido o para abandonar el mundo

El mal no es lo que entra en la boca del hombre, es lo que sale de ella.

Se ama por que se ama. No hay ninguna razón para amar. Yo te amo, porque todo el Universo conspiró para que yo llegara hasta ti.

Todo está grabado en el Alma del Mundo, y allí permanecerá para siempre.

Solo existe una manera de aprender, a través de la acción.

Basta con contemplar un simple grano de arena para ver en él todas las maravillas de la Creación.

Escucha a tu corazón. Él lo conoce todo, por que proviene del Alma del Mundo, y un día retornará a ella.

Ningún corazón jamás sufrió cuando fue en busca de sus sueños, porque cada momento de búsqueda es un momento de encuentro con Dios y con la Eternidad.

Todo hombre feliz, es un hombre que lleva a Dios dentro de sí

Cada hombre sobre la faz de la tierra tiene un tesoro que lo está esperando.

Hay que dejar que la vida encamine a cada uno hacia su destino.

Siempre antes de realizar un sueño, el Alma del Mundo decide comprobar todo aquello que se aprendió durante el camino. Hace esto no porque sea mala, sino para que podamos, junto con nuestro sueño, conquistar también las lecciones que aprendimos mientras íbamos hacia él. Es el momento en el que la mayor parte de las personas desiste.

Una búsqueda comienza siempre con la Suerte del Principiante y termina siempre con la Prueba del Conquistador.

Cuando tenemos los grandes tesoros delante de nosotros, nunca los reconocemos, porque los hombres no creen en tesoros.

Quien interfiere en la Leyenda Personal de los otros nunca descubrirá la suya.

Sólo una cosa hace que un sueño sea imposible: el miedo a fracasar

Cuando se ama, es cuando se consigue ser algo de la Creación.

Somos nosotros quienes alimentamos el Alma del Mundo, y la tierra donde vivimos será mejor o peor según seamos mejores o peores. Ahí es donde entra la fuerza del Amor, porque cuando amamos, siempre deseamos ser mejores de lo que somos.

Donde esté tu tesoro, allí estará también tu corazón.

El Amor jamás separa a un hombre de su Leyenda Personal

Se extrae a continuación aquello de interés del material didáctico elaborado por Irene de Puig

Podemos distinguir que virtudes y vicios tenemos: eficiencia, bondad, humildad, crueldad, ambición, respeto, obediencia, egoísmo, prontitud, perseverancia, orden, calma, indiferencia, honestidad, valentía, originalidad, encanto, generosidad, astucia, felicidad, gratitud, estupidez, tolerancia, paciencia.

Cualidades físicas, psíquicas, estéticas o morales: elegancia, serenidad, valentía, calma, paciencia, proporción, sinceridad, impaciencia, bondad, generosidad, lealtad, inteligencia, pasión, delicadeza, impertinencia, cólera, equidad, belleza, voluntad, honradez.

Islam: religión monoteísta que cree en un único Dios y fue transmitida por su profeta Mahoma. Nació en el 600 en La Meca (Arabia Saudí). Los musulmanes tienen 5 reglas: Sahada: Alá es el único Dios y Mahoma su enviado. Salat: rezar 5 veces al día hacia la Meca. Zakat: ofrecer limosna y hospitalidad. Sawn: ayunar durante el mes del Ramadán y Hayy: peregrinar a la Meca una vez en la vida.

Ética: su objetivo es ayudar a los hombres a ser feliz.

Felicidad: estado de satisfacción completa del ser humano, desde 2 puntos de vista: como estado de satisfacción de todas las tendencias y necesidades orgánicas y en sentido moral: como conformidad entre lo que hacemos y lo que pensamos: cómo tranquilidad de ánimo. Algunas frases son:

La felicidad es el único objetivo, deber y finalidad de todos los hombres sensatos. Voltaire

La felicidad es el fin supremo de todo ser sensible. Es el primer deseo natural que tenemos y no nos deja nunca más. Rousseau

Todos los hombres desean ser felices. Pascal

La felicidad: el simple acuerdo entre un ser y la existencia que lleva. A. Camus.

Belleza:

Una convención, una moneda que tiene curso en un tiempo y en un lugar. Ibsen

La belleza sólo se encuentra en los ojos del que mira. Campoamor

Por la belleza, el hombre sensible es conducido a la forma y al pensamiento; por la belleza, el hombre espiritual es conducido a la materia y al mundo de los sentidos. Schiller

La belleza conseguida por un hombre conmueve, la belleza natural, no. P. Handke

La belleza no es una cualidad de las cosas, sólo existe en la mente de quien las contempla. Hume

Autoestima: es uno de los fundamentos de la persona y una facultad que las sociedades contemporáneas deberían fomentar primordialmente. Para Rawls, la autoestima no depende ni del estatus ni de las cualidades innatas de una persona, sino de la armonía de lo que hace de acuerdo con sus facultades físicas, psíquicas, etc.  Es cierto que un exceso de orgullo nos puede llevar a ser arrogantes y petulantes, pero saber valorarse y tener respeto por uno mismo comporta un sentimiento positivo de autosatisfacción.

Piedra filosofal: los alquimistas de la Edad Media, creían que para logar la transmutación de metales como el plomo, sin gran valor, en oro o plata había que agregar y combinar una cantidad justa de mercurio en presencia de un catalizador al que llamaron piedra filosofal. La historia de la alquimia es básicamente la búsqueda de este catalizador.

Alquimistas: buscaban el secreto de la Gran Obra: la piedra filosofal y el elixir de la larga vida.

Autoridad: poder del mando, de dirección, de regir con normas, para regular la conducta de un grupo. Se relaciona con el poder que subordina y rige a una colectividad.

Amistad: un amigo es una persona con quien se mantiene una relación especial basada en el afecto y en la confianza. Para ello es necesario que haya una relación continuada y una serie de afinidades comunes: intereses, aficiones, modo de ser, formas de pensar…

Estoicismo: doctrina que indica que todo nace de la misma sustancia o materia y todo es gobernado por el destino. El mundo y la vida de los individuos están predeterminados, por lo que es inútil cambiar el curso de los acontecimientos. Es sabio quien acepta las leyes de la naturaleza y se mantiene imperturbable. No pidas que las cosas sucedan tal como tú quieres, sino quiere las cosas tal como suceden y vivirás feliz. Epicteto.

Responsabilidad: obligación que tenemos de responder de nuestros actos ante la propia conciencia. Es necesario que el sujeto sea consciente, que no ignore las consecuencias de su acto y que sea libre y no actúe en contra de su voluntad.

Coraje: de las cualidades más admiradas, pero si es malvado es malo, el fanatismo con coraje es nefasto. Sólo alcanza cualidad moral cuando se pone al servicio de una causa moral. Significa resistencia al miedo.

Miedo: sentimiento de inquietud que a veces incluso comporta una respuesta física: los pelos de punta, sudor, latidos fuertes del corazón…

Amor: cuando se ama no se tiene ninguna necesidad de entender lo que sucede porque todo pasa a suceder dentro de nosotros. El amor transforma al amante en lo amado. La leyenda personal es la realización de las posibilidades del amor, cada uno tiene la suya, y todo conspira para realizarla, nada se opone a ser objeto de nuestro amor. La leyenda personal es el camino hacia el amor mejor, más elevado y más puro
Emociones: estados afectivos que son muy fuertes y agitan la psique. Suelen ir acompañadas de reacciones orgánicas: tensión muscular, lágrimas, aumento de pulsaciones, …
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