
LAS ENSEÑANZAS DE JESÚS

(Resumen)

Yo soy el Hijo del Hombre y vengo a comunicarte lo que fue olvidado.

Dios es el todo que todo lo abarca, y tú como yo, eres uno de sus hijos. Eres uno de sus muchas partes. Tu forma de actuar, tu pensamiento, tu vibración, influyen poderosamente en ti mismo y en el entorno que te rodea. Todos los que se acercan a ti se nutren de ti, de tu vitalidad o tu desgana. Eres responsable de lo que te pasa, de tu sentir. Eres mucho más de lo que crees ser.

EN EL ORÍGEN DIOS CREÓ AL HOMBRE Y A LA MUJER

Dios posee en su interior todas las cualidades posibles, y en su acto de creación divina, se desmembró en dos opuestos complementarios, opuestos en aspecto pero complementarios en esencia, porque los dos forman parte del Todo que es Él.

Dios es todo lo que es y todo lo que fue y será. Concepto difícil de entender desde una realidad dual como la de la Tierra. Pero intentaré ilustrar este concepto y así te ayudaré a sentir la expansión  de tu corazón y de tu alma.

Yo soy el Cristo que vino a mostrar al mundo quién era Dios de verdad y cómo el hombre llevaba en su interior una parte de Dios. Este mensaje se desvirtuó porque no estáis acostumbrados a pensar a lo grande. Os encerráis en una realidad limitada, sólo véis aquélla parte de la vida que os ayuda a evolucionar. Vinistéis a evolucionar y con ello a impulsar la evolución del conjunto. 

El universo se encuentra en constante expansión. En el origen se produjo una gran explosión creadora, que llevó a cientos de chispas de luz de Dios más allá de Él. Las almas creadas como chispas de luz regresaron a Dios desde el punto más alejado de Él al que llegaron, trayendo nuevos conocimientos. Mientras, el Universo, Dios, el Todo, se comprimía y se completó el proceso. Después hubo una segunda explosión, y nuevas almas alcanzaron nuevos límites, espacios más profundos y oscuros a los que las primeras almas no habían accedido. Pudieron hacerlo porque Dios se había vuelto más sabio y más fuerte tras la primera expansión-contracción de sí mismo.

Las primeras almas llenaron de luz la oscuridad para poder trascenderla, y es eso exactamente lo que se le pide a cada alma en su camino de regreso a casa: llenar de luz la oscuridad para poder trascenderla y volver al Orígen como elemento más evolucionado, fuerte y sabio.

Así es como se nutre Dios de nuestras experiencias. Como se expande la Luz e ilumina los rincones más oscuros de la inmensidad, como cada vez se hace más grande. Cada Big-Bang es una emanación  creadora e impulsora de la verdad de Dios y de la Luz. Porque aquellos rincones de la Nada a los que accede Dios con cada nueva explosión de sí mismo nunca más volverán a estar perdidos en el vacío ni en la oscuridad.
Es la tendencia natural de Dios, de expandirse y de volverse más sabio, más grande y más capaz.

DE QUÉ ESTÁ COMPUESTO EL CUERPO DE DIOS

De almas en evolución y de lo que éstas generan en su regreso a casa. Cada alma como parte pequeña de Dios es creadora y dueña de sus creaciones. Sois libres y benditos. No estáis solos en el universo, existen otros mundos, otras frecuencias, otras dimensiones, y ahora empezáis a vislumbrar el gran regalo que Dios os ha otorgado con esta nueva Tierra que ya estáis creando.

Sed conscientes que todo lo que emiten vuestras poderosas mentes terrenales es pura creación en acción. Sois seres creadores de vuestra propia realidad y con ello influís en la realidad de los demás. Y todo lo emitido por el planeta Tierra influye en otros mundos cercanos. La influencia del planeta en los últimos tiempos ha sido nefasta en ocasiones, y ha provocado in indignación de algunos que se han unido para terminar vuestra influencia, y la generosidad de otros que han aunado esfuerzos para protegeros de vosotros mismos primero y después para iluminar vuestro camino de regreso a la Luz. 

Afortunadamente, el poder de la Luz siempre es mayor que el de la oscuridad. El deseo de miles de seres más evolucionados que vosotros en pos de vuestra propia evolución ha surtido el efecto deseado. 

Seréis completamente libres cuando comprendáis que la Luz y el Amor son en realidad lo único que existe. Cuando permitáis que fluyan a través de vosotros como si del agua de un río se tratase. Seréis completamente libres y encontraréis la paz cuando reconozcáis en vosotros mismos esa Luz del Padre/Madre que todos lleváis dentro. Todos sin excepción. Incluidos aquéllos que están perdidos en su camino de regreso a casa. Pero para ello deben caminar, caminar por la única senda que tienen ante sus pies: exactamente aquélla en la que se encuentran.

Apartad de vuestras mentes el rencor, el desprecio, el juicio y todo lo que no vibre con el Amor. ¿No véis que ahora evolucionáis hacia un mundo mejor y que sois vosotros los actores y creadores de ese mundo?. ¿Cómo vais a crear un mundo de Amor si primero no lo sentís en vosotros mismos?. ¿Cómo váis a crear algo distinto a lo que estáis emitiendo?. Comprended por fin que el Amor es la fuente y el origen, la base y el sustento, el fin y el propósito, y sólo así lograréis crear lo que buscáis: un mundo lleno de bendiciones para todos. Sólo así conseguiréis habitar la Tierra deseada, la Tierra del Amor verdadero, el Amor incondicional que empieza en uno mismo: “amar incondicionalmente aquello que soy para poder transformar en Luz las partes de mí que no me gustan”.

Transformaos a vosotros mismos desde el interior. Cambiar el pensamiento de que sois seres distintos y apartados de Dios, y de los otros. El otro, Dios y tú sois lo mismo.

Sed sencillos, humildes y grandiosos. Sencillos porque sois puro Amor, y éste no entiende de complicaciones mentales. Humildes al consideraros igual que los otros. Grandiosos porque reconocéis que Dios habita en vuestro interior, y por tanto poseéis la gran capacidad de crear mundos, empezando por el vuestro, que ejerce una inmensa influencia en las realidades terrenales de los demás, y por ende, en las del conjunto del Universo.

LA VERDAD SE ENCUENTRA EN TU INTERIOR

Son muchos los maestros que os avisan de la necesidad de buscar dentro lo que antes buscabais afuera. La verdad se encuentra en vuestro interior, porque mirar hacia adentro es el único camino. Dios está en el corazón de cada uno de vosotros, porque en él lleváis el alma, esa chispa de luz que un día se desprendió de Él para experimentar en un cuerpo lo que era ser su opuesto. Dios habita en tu corazón, ¿por qué acudes a un templo a buscarlo?. El templo de Dios eres tú.

Dios sólo deja de ser Dios cuando se apaga su Luz. Es la gran diferencia entre Él y vosotros: Él nunca decide apagar su luz, ni inconscientemente, porque acepta, respeta y venera su propia esencia. En cambio vosotros, desconectados de vuestra verdadera esencia tomáis decisiones que os apartan de la Luz y optáis por vivir desde la mente una realidad que habéis venido a iluminar desde el corazón. La mente no ilumina. Sirve para abrir con sus capacidades el camino que os marca el corazón. Ésa es la función de vuestras mentes, abriros el camino que indica el corazón, el alma. No tiene plan de ruta, y os conduce a la deriva. El único que puede guiaros a buen puerto es el corazón.

Son vuestras emociones las que os envían mensajes a través del corazón y de vuestras células. Cuando optáis por apagar la luz que habita en cada una de vuestras células ignorando sus mensajes es cuando enfermáis. El único remedio para vuestras enfermedades físicas, mentales o sociales es volver a la Luz, y podéis hacerlo mirando en vuestro interior en busca de respuestas. Conectad con la luz del corazón, esa luz que ilumina con emociones tan gratificantes como la paz interior, la alegría, la satisfacción, la plenitud o el amor. Cuando sintáis alguna de estas emociones ¡adelante! Váis por buen camino.

Cuando sintaís que os faltan las fuerzas, que os invade la desgana, la apatía o la desconfianza, deteneos y observad, observad en silencio lo que vuestro corazón os está indicando, esa voz que surge desde lo más profundo de vosotros mismos en forma de emoción, deseo, o idea. En esa voz están vuestras respuestas, pero no las podéis escuchar si no les prestáis atención. Pero ¿cómo vais a escuchar la voz del corazón, acallada durante siglos, si no os detenéis unos minutos al día para escucharla?.

Deciros a vosotros mismos, ¿soy una célula que ilumina? , o ¿ me he dado por vencido y he permitido que se apague la luz de mi interior?. Si es éste último el caso te digo hermano que confíes, porque aún llevas a Dios en tu interior y Él nunca se rinde.

Recuerda que la Luz siempre es más poderosa que la oscuridad, y por muy oscuro que se haya vuelto tu camino, al encender en ti una pequeña vela lograrás iluminarlo, y podrás ver la senda que te permitirá volver a casa. Sólo tienes que dar el primer paso, no hace falta que veas todo el recorrido, y la fuerza de tu auténtico camino hará el resto. Porque cuando vuelvas a caminar por él comprenderás que ya no deseas abandonarlo nunca más.

Confía en tu propia luz hermano. Busca el silencio en tu interior. Pide a tu mente una tregua para vivir en silencio unos minutos al día, pídeselo con amor. El amor siempre transforma y eleva.

Trátate a ti mismo con amor y respeta tu proceso. Al caminar es como encuentras la senda, si mientras caminas no te desconectas de ti.

EL OTRO ES UNA PARTE DE TI

La separación del otro en vuestras mentes es lo que más os daña. Cuando os sentís separados de aquél que lleva en su interior la misma esencia que la vuestra estáis creando confusión en el mundo. Recordad que sois almas que regresan a la Luz trayendo con ellas el gran conocimiento: cómo transformar la oscuridad en luz. Cómo salir airosos de las situaciones más inverosímiles y oscuras proyectando sobre ellas la luz del corazón. Ése es vuestro camino, hermanos dormidos que habitáis en el planeta Tierra. ¿Por qué os sentís alejados y distintos de aquél que sigue el mismo recorrido? ¿Por qué juzgáis, despreciáis y os apartáis de aquél que no sólo viaja con vosotros en el mismo barco sino que además es vuestro hermano?. ¡No comprendes que eso que a él le cuesta comprender es lo mismo que te costaba a ti comprender?. ¿No ves que con tus juicios y tus críticas ensombreces su camino y logras que tu influencia sobre él no sea bendita sino oscura?. ¿Qué deseas para ti y tu mundo? Eso que deseas para ti debes desearlo también para el otro, porque él también forma parte de tu mundo, el que tú deseas mejorar.  ¿No comprendes que el Amor integra, no separa?.

La separación, el desprecio y el odio son los grandes males que deben ser erradicados de la Tierra para que podáis crear por fin ese nuevo mundo que todos deseáis. Todos, incluso los dormidos, ellos aún no han aprendido a atender la voz del corazón.

Tus emociones te desbordan a menudo, es un proceso normal que no debes reprimir aunque sí controlar para que seas tú quien lleve las riendas de tu vida y no tus emociones desbocadas.

Dios respeta tu proceso y te deja hacer, para que compruebes por ti mismo el resultado de tus decisiones y puedas rectificar. Nunca impedirá que aprendas por ti mismo las lecciones que has venido a aprender, porque forman parte de tu evolución y de tu riqueza. Mientras avanzas, Dios te observa lleno de Amor y respeto y disfruta de la magia que generas con tu viaje, y se entristece contigo cuando tú lo haces, porque Él y tú sois lo mismo.

LA VERDAD DEL OTRO TAMBIÉN ES TU VERDAD

Creéis que la Verdad del mundo es uno, sin embargo yo os digo: la Verdad del otro también es tu Verdad, porque en ella está su propio aprendizaje, y lo que el otro aprende también forma parte de ti mismo.

Compartís una realidad dual en la que camináis separados. El olvido de vuestro origen forma parte de las condiciones del viaje para que realmente podáis experimentar la dualidad. Si recordarais quiénes sois desde el principio de vuestras encarnaciones no tendría sentido realizar este viaje, porque todas las pruebas os resultarían fáciles.

En esa realidad dual que compartís son múltiples las experiencias que os guardan, e iréis adquiriendo vuestro propio aprendizaje para volver a la Luz. La Verdad la estáis escribiendo las almas con cada paso que dáis, con la aportación de cada uno. Cada alma al regresar a la Fuente trae con ella su propio aprendizaje. Por eso la verdad del otro es también tu verdad, porque lo que él aprende en su camino de regreso a casa va a engrosar el total de lo que existe, el Todo del que tú también formas parte. El modo en que tu hermano trasciende la oscuridad en la que se halla inmerso puede servirte mañana a ti, quizás en otro lugar y en otro tiempo, para trascender la oscuridad en la que tú te halles inmerso.

Antes de juzgar o rechazar la verdad del otro, recuerda hermano, que esa verdad también es tuya, y que lo que él aprende también puede servirte a ti en el futuro.

YO TE ACOMPAÑO ALLÁ DONDE TÚ VAYAS

Sois muchos los que esperáis mi regreso. En verdad, mi regreso a la Tierra se está produciendo ahora, en esas ondas de luz que recibís. Soy yo el que retorna rodeado de amor y esperanza cuando abrís los brazos para recibir las oleadas de energía que descienden hasta vosotros para ayudaros a evolucionar. Yo soy el Hijo de Dios que todos lleváis dentro, el que nunca se fue porque siempre habitó en el corazón de cada hombre y cada mujer que ha pisado el planeta. Soy el Mensajero de la Luz que ayer os trajo el Gran Mensaje, la luz del Amor y la Esperanza, y que nunca ha dejado de alumbrar para que todos encontréis el camino de regreso a casa. Soy la bendición de Dios sobre la Tierra para ayudar a las almas en apuros a volver a Él. Soy la Luz de vuestra alma. Siembro Amor sobre la Tierra y vosotros me devolvéis amor multiplicado cada vez que hacéis sonreir a un niño, cuando ofrecéis la mano al necesitado, sanáis al enfermo o guiáis al que está perdido. Yo os acompaño y os guío. Vosotros os dejáis llevar por esa misma luz  que yo soy en vuestros corazones y generáis las ondas de luz que yo transmito. Ondas concéntricas de Amor que se expanden e iluminan. Ha llegado la hora de la Gran Liberación y tú eres uno de los agentes del cambio, porque tú mismo te ofreciste cuando se solicitó un voluntario. La energía crística está en ti. La cantidad de energía crística varía de unos a otros, al igual que varía la importancia de cada misión. Unas son grandes, otras son pequeñas, pero todas son necesarias. Todas complementan e impulsan el cumplimiento de la Gran Misión final, que es la evolución del ser humano sobre la Tierra, la vuelta de la mirada hacia el Amor.

EL GRAN FINAL

El gran final no es otro que la liberación del temor, que todo lo impregna y lo confunde. Cuando llegue el momento, el  miedo desaparecerá de la faz de la Tierra para siempre. Donde vibra el Amor, el miedo no puede vibrar porque es exactamente su contrario. Por miedo temes avanzar, por amor avanzas hasta donde sea preciso. Por miedo ensombreces el mundo que te rodea con dudas y lamentos. Por amor iluminas todo lo que tocas porque te sientes uno con lo que te rodea, lo amas sin más.

El corazón nunca tiene miedo porque sabe que nunca se equivoca. La mente siempre teme, porque no posee el plan de ruta y va a la deriva. El plan de ruta lo tiene el corazón, ese plan de vida que tu alma creó antes de tu encarnación para desempeñar la función que tú elegiste y aprender lo que decidiste aprender en esta vida. Por eso, el corazón nunca se equivoca. Hermano, escucha a tu corazón, porque sólo así lograrás comprender tu grandeza, darás los pasos que necesitas para avanzar de  verdad y obtendrás las comprobaciones que tu mente pide para creer que el mensaje de tu corazón es válido. Entonces la mente se rinde y recuperas la paz, y nunca más me preguntarás cómo aprender a confiar en ti. Ya no temerás nada, ni siquiera ese Gran Final que se anuncia, porque sabrás que las almas nunca mueren y que se encuentran en un proceso de aprendizaje, proceso que fomenta la evolución, la expansión de la Fuente, del Todo que es el Uno. Es el Amor el que regresa a la Tierra con el Gran Final, por tanto, no se trata de un final sino de un principio. El principio de la liberación, de la sanación del mundo, de la nueva Tierra.

Así es como debes mirar hacia ese futuro tan próximo, con ilusión y esperanza, no con temor, porque temer al Amor es temer a Dios, la fuente de toda la vida, la esencia de cada ser vivo. Por eso un dia se os dijo:”Ama a Dios sobre todas las cosas y al prójimo como a ti mismo”.  En el prójimo está Dios y estás tú. Es un mensaje de Unidad en el que estás incluido.

AMAR LA UNIDAD

La Unidad que somos no puede entenderse con la mente, debe sentirse en el corazón. Si al meditar te conectas con tu corazón bendito y expandes tu esencia, la luz de tu alma, para que se funda con la esencia de todo lo que existe, sientes que la liberación llega a ti a raudales. Cuando te sientes Uno expandes tu luz en el mundo. Cuando te sientes solo ensombreces todo lo que te rodea y también tu verdad. Por ello, expande tu verdad, porque con ella el mundo se ilumina y te iluminas tú. No escondas al ser que llevas dentro, fúndelo con el Total.

Eres amor puro encarnado sobre la Tierra. El Amor es uno. Los cuerpos se separan en entidades individuales para experimentar lo contrario del Amor y de la Unidad.

Si quieres recuperar la magia en tu vida, sentir que todo fluye a tu favor, fúndete cada día con el Uno. Ilumina la verdad del Uno sobre la faz de la Tierra y comprobarás como de repente la energía juega a tu favor, se mueve para ti, para que continúes iluminando, para que tu luz se expanda. Ilumni la verdad del Uno sobre la Tierra y los equipos de ángeles y seres de luza que acompañan vuestro avance se ofrecerán a ti para ayudarte. Sentirás la energía divina entrando en ti para impulsarte, despejándote el camino, logrando que vibres alto, dándole fuerza a tu propósito.

La Verdad del Uno es la Gran Verdad que el hombre olvidó y que hoy debe ser recordad, para que el proceso de liberación sea completo. Meditad cada día con la luz del Sol sobre la piel. Fundíos con él. No hay marcha atrás, cuando el Amor regresa se instala definitivamente.

Ninguno de vosotros cuando regresa al Padre/Madre quiere bajar de nuevo a la densidad de la Tierra, tan grande se siente el dolor de la separación. No es hasta pasado un proceso de conciencia que realiza vuestra alma cuando aceptáis regresar de nuevo para liberar lo bloqueado o sanar la herida que no cerró.

VINE A BENDECIR LA TIERRA CON MI PRESENCIA

Cuando la Luz del Hijo que soy yo descendió con pleno recuerdo de su origen, era la bendición del Padre/Madre la que descendía. Dios enviaba a uno de sus hijos con el anuncio de la liberación, y lo dotó de todas las cualidades que el ser humano estaba destinado a poseer. Yo fui la muestra de tu evolución. Aquello que yo fui, tú lo eres hoy. Sólo tienes que creerlo y recuperarlo.

Todo lo que sueñas está ahí, al alcance de tu mano. Sólo necesitas creer que es posible, que la Luz está en ti. Siéntela, impúlsala y comprenderás porqué fui yo el enviado. La avanzadilla que llegó para mostrarte el auténtico camino. Pero no fui el único, como yo vinieron muchos. Fuimos nueve los que descendimos con pleno recuerdo de su origen, en diferentes puntos del planeta y de la línea del tiempo para cumplir en equipo una gran misión. La activación de los códigos de luz no es otra que la activación del recuerdo de tu origen, quién eres y por qué estás aquí. El mensaje de mis hermanos de luz también fue desvirtuado por intereses de los que pretendían manteneros alejados de vuestra propia luz. Pero en cada momento sucede lo que ha de suceder, y no nos está permitido interferir en la evolución de ningún alma sin su permiso. Sí nos está permitido sembrar semillas de evolución, y eso fue lo que mis hermanos y yo hicimos, sembrar las semillas de la evolución que hoy florece. No importa cómo nuestro mensaje fue desvirtuado, lo que fue, fue, y estuvo bien. Lo que hoy es, también está bien tal y como sucede.

Si instalas en ti la energía de la lucha, el desprecio y el rencor, todo se corrompe, en ti y a tu alrededor. Cuando suceda, centra tu atención en la luz que llevas en el corazón y permite que ella te hable. ¿Cómo respondería el ser de luz que llevas dentro en cada situación confusa? Escucha su consejo y la confusión desaparecerá por completo. Cuando lo pruebes y compruebes su eficacia ya no querrás vivir de otra manera. Nunca más desearás desconectar tu mente de tu corazón.

DIOS NO ES FEMENINO NI MASCULINO. ES AMOR

Dios es pura esencia femenina y masculina. Por igual. La separación del hombre y la mujer no es más que una ilusión creada para experimentar el opuesto de lo que uno es. Una de las múltiples maneras en que Dios se experimenta a sí mismo. Facetas de un mismo origen que se divide en dos para experimentarse.

Durante mucho tiempo reinó sobre la Tierra el poder de la energía masculina, pero en un tiempo muy lejano, la mujer fue la diosa que todos veneraban, la sabia que todos escuchaban y la reina que todos veneraban. Fue la mujer primero y luego el hombre, quien anuló el poder de la mujer.

Ahora os toca experimentar lo que se siente cuando después de del dolor de la separación se vuelve al Uno. La fusión de los extremos enriquecida por el conocimiento. El hombre y la mujer forman parte de Dios, porque la esencia de Dios es masculina y es femenina también. Es parte del mensaje que os traje y que fue desvirtuado. En los textos que han llegado a vosotros sólo se habla de Él, porque la Madre se suprimió para apagar la voz del sexo que todo lo podía y que a los hombres causaba entonces un gran temor. Pero yo siempre me refería al Padre/Madre cuando hablaba de Dios. El dios que habita en tu interior es femenino y masculino por igual. No separes ni desprecies a tu hermano porque sea de sexo contrario, ni siquiera menosprecies su poder, porque su poder además de ser el tuyo, es inmensamente necesario en el mundo para equilibrar la balanza, para recuperar la Unidad.

Aceptaos unos a otros por igual, ocupad el lugar que a cada uno corresponde. Utilizad vuestros talentos y virtudes para complementar aquello que sois. Lo que la mujer sabe hacer, al hombre le falta, y viceversa. Complementad vuestra esencia integrándoos los unos con los otros para recuperar la Gran Verdad, la Verdad del Uno. Sumad para avanzar, no separéis más. Sumad.

COMPENSAD LAS ENERGÍAS NEGATIVAS CON LAS POSITIVAS

 En verdad os digo, yo fui la Luz que vino a iluminar el mundo. Hoy sois vosotros los que estáis llamados a iluminar los rincones en los que aún habita la oscuridad. Se trata de que el Amor alumbre allá por donde pasa, al igual que hace la Fuente cada vez que se expande: iluminar los rincones donde habita la densidad. Mi regreso se está produciendo en forma de Luz, ondas de pensamiento que llegan a muchos de vosotros para animaros a avanzar, Amor encarnado en forma de ángeles que descienden hoy a la Tierra para ayudaros a vibrar más alto, mucho más alto.

Los niños que habitan hoy la Tierra no son los mismos que habitaron en otro tiempo. Muchos de ellos descienden por primera vez, con el único propósito de aportar su luz, para iluminar los rincones oscuros de las realidades que aún os aprisionan. Los niños son puro amor en expansión, amor que nutre, amor que sana. Escuchádlos porque tienen muchas de las respuestas que estáis buscando. Avanzad guiados por la luz de vuestros propios hijos por ellos son los que os muestran el camino. Es el auténtico sentido de la frase “Dejad que los niños se acerquen a mí y permitid que ellos me iluminen”. Porque es la cercanía de un niño en armonía la que permite e impulsa mi propio crecimiento.
Compesad las energías negativas con Amor. Imprimid Amor en todo lo que hagáis, en todo lo que digáis, en todo lo que penséis. Conectad a diario con el ser de luz que lleváis dentro, quien no se deprime ni se rinde nunca. Os preguntaréis cómo se logra ésto. La respuesta está en vuestro corazón. Cuando os conectáis con él, cuando le permitís que hable por vuestra boca o que actúe a través de vuestros actos os dáis cuenta de la magia que genera, y entonces deseáis que continúe haciéndolo, porque no sólo mejora vuestro equilibrio interior, sino también mejora vuestra realidad común, la vida que compartís con los otros.
La auténtica felicidad es posible si conectas a diario con tu corazón, si dejas que el ser de luz que llevas dentro se manifieste en tu vida, se expanda y actúe a través de ti. Prueba sólo una vez y comprueba.

Antes de hablar conecta con el ser de luz que llevas dentro. Antes de actuar pídele consejo. Antes de juzgar pregúntate “¿Qué pensaría el ser de luz que llevo dentro acerca de esta situación?”.

Tus pensamientos generan una influencia a tu alrededor que determina aquello que atraes hacia a ti. Sois responsables de vuestras circunstancias. Lo que se manifiesta a vuestro alrededor es una creación de vuestras mentes en acción.

Pensamiento, palabra y acto: TU PODER CREADOR. Cuanto antes lo asumas antes llegará tu libertad. Eres tú quien te aprisiona en una cárcel de dudas y temor. Eres tú quien eliges emitir y generar ondas de negatividad o positividad. Transforma la realidad generada emitiendo exactamente su contrario, energía positiva que transforme la oscuridad en luz y te libere.

LA SANACIÓN ESTÁ EN TI

Tus manos son herramientas de sanación. A través de ella fluye la energía divina que tú llevas dentro. Sólo necesitas creer en ti y expandir tu luz. Todas las almas proceden de la Fuente, y por tanto poseen sus cualidades. El único límite es el que ponéis vosotros a través de la mente, empecinada en mantenerte alejado de ti mismo por miedo a perder el bastón de mando que durante años ha ostentado. Pero quien sabe lo que hace es el corazón. “Eres capaz de hacer lo que crees que eres capaz de hacer”. Sólo necesitas creer en ti para lograrlo.
CREE EN TI 

Si tuviera que escoger una sola frase que englobara todo lo que deseo transmitirti sería “Cree en ti”. Eres un ser bendito. Llevas a Dios en tu interior. Siente. Sólo sintiendo adquieres el conocimiento que necesitas para evolucionar. Tus sentimientos te muestran el camino. Lo que sientes es tu verdad, no puedes permitir que otros la acallen creyendo en ellos más que en ti.
Para creer en ti tienes que escuchar la voz del corazón, y ésta se manifiesta a través de lo que sientes. Tienes la información dentro  de ti. ¿Por qué te empeñas en buscarla fuera?.

Tu alma siempre clamará porque la escuches, ni no lo haces caso nunca tendrás paz.

SOMOS LUZ

Es dificilísimo para un ser de luz adaptarse a las limitaciones del cuerpo. Tratad a vuestros bebés con el cariño y el amor que se merecen, respetando el proceso de adaptación que  están sufriendo.
Es importante que recordéis la misión que os trajo a la Tierra, que no permanezcáis desconectados de ella por más tiempo. Sois seres de luz en misión sobre la Tierra, habéis venido a evolucionara pero también a aportar vuestra parcela del Conocimiento, aquello que previamente aprendisteis en vuestro viaje de regreso a la Gran Luz. Necesitáis conectar con vuestro plan de vida por medio de regresiones, proyecciones o meditaciones. Pero yo os digo: os complicáis en exceso. Las cosas son más simples de lo que parecen. Sólo necesitáis desear que suceda para que se produzca. Declara firmemente, imprimiéndole fuerza y coraje a tus palabras que deseas recordar con claridad por qué estás aquí  y el recuerdo te será revelado ese mismo día o en sueños.

El universo utiliza muchos recursos para comunicarse contigo. Eres tú quien no presta atención y crees que Dios no te escucha, intentas captar la respuesta sin sentirla, y eso no es posible.
Eres un ser de luz y la primera misión en la Tierra es: “ser un ser de luz antes que cualquier cosa”. Saber que lo eres. Vivir como tal, iluminar y expandirte. ¿Realmente lo haces?.

YO VINE A ILUMINAR EL CAMINO

El camino lo elegisteis vosotros hermanos, yo sólo vine a iluminarlo. Avanzad decididos, sortead los obstáculo, enfrentaos con valor a los baches del camino, pero no os detengáis en la vereda a cuestionaros la justicia o injusticia de lo que os sucede. La senda es la que es. Aceptadla. Si el camino no os gusta transformar la realidad que os desagrada. Sois seres creadores, cread la realidad que deseáis desde la aceptación, no desde la lucha. Aceptad lo desagradable para poder transformarlo  y luego actuad.

Os corresponde ahora transformar el mundo con vuestro poder creador en acción.

Cuando algo te desagrada profundamente sólo tienes tres alternativas de Luz: soportarlo, alejarte o transformarlo, ya que destruirlo no sería una opción de Luz. “Soportarlo” desde la aceptación y abandono de la lucha estéril, que no es lo mismo que sumisión. El que se somete cree que no le queda otra alternativa, el que acepta está tomando una decisión. Si decides “alejarte”, lo haces como una decisión para cuidar de ti, sin remordimientos. Si decides “transformar” la situación, entonces acepta como son las cosas y con serenidad encuentra el camino para convertir la situación desagradable en algo más llevadero para ti. Para ello tendrás que conectar con tu esencia y hacer uso de tu poder creador. Esta es la opción más evolucionada y luminosa. La verdad  que creas parte del Amor, porque el Amor es la auténtica energía creadora y transformadora.
Yo te mostré que podía transformar la oscuridad  en Luz. Cargué con mi cruz con aceptación, no con resignación y pedía al Padre/Madre que perdonara a los que me crucificaron. Acepté mi dolorosa muerte para que el ejemplo de mi venida trascendiera a los rincones más lejanos, pues así es como prestáis atención a los hechos, cuando está implícita la desgracia y el horror. Es una característica que os define hoy, muy pronto ya no será. Es pura evolución.

Con mi muerte transformé la oscuridad de vuestras mentes dormidas en Luz. Hoy te corresponde a ti hacerlo. Hoy el mundo te necesita a ti.

HOY EL MUNDO TE NECESITA A TI

Tu poder creador está en tus palabras, en tus intenciones, en tus pensamientos, en tus actos.

Cuando insultas a un hermano creas oscuridad. Cuando sonríes, cuando besas, cuando cantas creas amor a tu alrededor. Creas luz y creas paz cuando te empeñas en volar por encima de tu tristeza para transformarla. Todos los que se acercan a ti reciben esa luz transformadora y se benefician por ella.

Eres un ser dual en la Tierra. Puedes crear luz pero también oscuridad. Tú decides. Por eso es tan importante  que te hagas consciente de tu poder creador, de su magnitud y de su efecto inmediato, en ti y en los que te rodean.

Hazte consciente de tu discurso interior, querido hermano, porque con él estás creando. Creas tu realidad e influyes inexorablemente en la de otros. Cada  uno de vuestros pensamientos negativos crean como una densa bruma de sombra y dolor. No la despreciéis, es vuestra. Al igual que la creasteis la podéis transformar. Elevad vuestros pensamientos, vuestras intenciones y vuestros actos, hablad sólo con el corazón, conscientes de que creáis a cada paso. Y poco a poco la densa capa de sombra se irá sustituyendo por una hermosa  capa de Amor.

Los seres de luz que os estamos ayudando podemos enviaros luz y amor a raudales, pero no podemos desactivar algo que vosotros mismos habéis creado, porque sería violar el libre albedrío del que disponéis. Sois vosotros mismos los que debéis desactivar esa capa densa.

Dios confía en ti y respeta tu proceso evolutivo. Él permite que te equivoques en tus creaciones para que puedas aprender a crear conscientemente. Él te ama y te permite ser exactamente lo que tú decidas ser en cada instante.

Por eso hermano te pido: haz uso de tu poder creador con responsabilidad  y respeto.

EL MIEDO, LA CULPA, LA RABIA Y LA TRISTEZA SON PODEROSAS CREACIONES QUE GENERAN DOLOR Y ESTANCAMIENTO

En muchas ocasiones suplicáis “Dios mío, líbrame de este cáliz”, pero yo os digo: el cáliz es la salvación de vuestras vidas, porque gracias a él podéis aprender, evolucionar y volveros más sabios.
Al encarnar la energía perfecta del ser de luz que lleváis dentro se disgrega, y comienza a transitar la senda del autodescubrimiento. Las primeras emociones que os inundan son el miedo, la tristeza, la rabia y la culpa. Miedo ante lo desconocido. Tristeza por la separación. Rabia por la imposibilidad de expandirse, de volar, de comunicarse. Culpabilidad  por no ser capaz de hacerse entender, por tal vez haberse equivocado, por crear confusión y cansancio en los que le rodean. 
Habéis venido a experimentar exactamente lo contrario de lo que sois para aprender a transformarlo, para evolucionar. Vuestro poder creador os permitirá evolucionar o estancaros. Si quedáis atrapados en esas emociones iniciales con vuestros pensamientos, palabras y actos quedaréis estancados. Si decidís aprender a trascenderlas, a transformarlas haciendo uso del Amor que sois, estaréis dando un paso gigante en vuestra evolución, y la del conjunto.

Sois seres creadores de vuestra propia realidad. Constantemente estáis creando, no me cansare decirlo hasta que lo aceptéis y lo comprendáis.

En casos extremos, maltratos, violación, asesinatos, influyen otros factores además de los generados por vuestro poder creador. Influyen el contenido del plan de vida de cada alma, el karma adquirido y no sanado e incluso los actos que Dios se ve obligado a llevar a cabo para libraros de las consecuencias nefastas de vuestro poder creador. Él interviene para evitarte un daño irreparable.
Decidas avanzar o estancarte , no dudes nunca que “yo te estaré esperando”, porque confío en ti y sé que el impulso natural del ser de luz que vas dentro es la evolución. Tal vez hoy no sea el momento, mañana lo será, y entonces tomarás mi mano y te ayudaré a recordar. Lo yo que hice también puedes hacerlo tú.

LO QUE YO HICE TAMBIÉN PUEDES HACERLO TÚ 

Hoy perteneces a la Tierra y ella te necesita para evolucionar en armonía. A su vez, ella forma parte de un todo mayor, que es el sistema solar, y así podríamos ir ascendiendo hasta realidades infinitas. Para dejar de sentir la tremenda soledad que a veces te oprime únicamente tienes que fusionarte con el total, sentirte parte de un plan infinito que necesita tu colaboración. El plan necesita que tú ocupes el lugar que te corresponde y actúes del modo en que te comprometiste a actuar. El proceso de transformación en el que está inmersa la Tierra os está llevando a todos hacia arriba, hacia una dimensión superior en la que nunca más  hacia la Fuente. La Tierra dejará de ser un planeta de tercera dimensión en breve y tú estás llamado a participar en este fabuloso acontecimiento, pero sólo tú decides si deseas formar parte o no.
¿Qué tienes que hacer?, pues ser tú mismo, aceptar tu verdad y escuchar al corazón. Él te guiará de regreso a casa, es inmensamente sabio porque en él está tu alma, la esencia ínfima de Dios que habita en ti.

Si decides desoír esa voz, tú y sólo tú estarás decidiendo quedarte atrás en el proceso de la evolución, estarás eligiendo el estancamiento, y tu alma se verá impulsada a realidades en las que aún domine la tercera dimensión: la dualidad, el miedo y la desesperanza.

¿Por qué unos se quedarán atrás y otros pasarán? Si somos hermanos, ¿no somos todos iguales?. Sí todos somos iguales, pero en esencia. La realidad que nos separa es las decisiones que cada ser toma al hacer uso de su libre albeldrío.

Decidir no crecer es una de las opciones con las que contáis. Nadie os juzgará por nada. Yo nunca dije “Juicio final” ni nada semejante. Lo que quise transmitir es que llegado el momento, en esta parte final del ciclo evolutivo de la Tierra, algunas almas pasarán con ella a una dimensión más elevada y otras no. Pero no lo harán porque ellas mismas han decidido quedarse, no porque Dios ni yo ni nadie hayamos tomado esa decisión. Él podría hacerlo pero no lo hace porque respeta profundamente a cada uno de sus hijos, nos permite SER. Y al hacerlo nos otorga el mayor de los regalos. El gran aprendizaje que nos volverá tan sabios como Él, tan sabios como Él se vuelve cada vez que uno de nosotros retorna trayendo el aprendizaje adquirido en el camino de regreso. 

Ése es el sentido de la historia del hijo pródigo que muchos han malinterpretado. ¿Cómo no va a recibir el Padre/Madre con los brazos abiertos a ese hijo que regresa? Ese hijo que se aventura a alejarse de la Luz para experimentar su contrario y autodescubrirse, y con ello acrecentr la gran sabiduría de Dios. ¿Cómo no va a festejar su llegada si sabe que trae con él una gran expansión adquirida con esfuerzo y dolor?. Ese hijo ha descubierto que el único modo de volver a casa es encontrar la senda del amor y caminar por ella.

El Amor es el único camino. Encontradlo aún en medio de la adversidad, porque  así es como regresáis a la Fuente. Al instalaros en el Amor comienzan a caer las barreras que os impiden  avanzar. El Amor es la energía bendita que todo lo bendice. Lo lleváis dentro, confiad en él. 

Hallad la luz de vuestro interior, ponerla en acción y obraréis vosotros mismos los milagros que tanto os admiraron en mí. Yo solo fui el ejemplo de vuestra evolución
EL CAMINO SE ABRE PARA TI

En verdad os digo que cuando uno de vosotros aprende a escuchar al corazón y le hace caso, el camino verdadero se abre ante sus pies. Habéis vivido desconectados de vuestra esencia durante demasiado tiempo. Necesitáis la ayuda exterior para alinearos con lo que está sucediendo en el resto del Universo, y por eso recibís la  ayuda de vuestros hermanos mayores y de la Fuente. Sólo tenéis que abrir los brazos para recibirla.
La voz de vuestro interior os habla del propósito de vuestra existencia, eso que tanto buscáis en el exterior. No son otros los que os dirán quienes sois y para qué estáis aquí. Es  vuestra alma la que os lo dice, pero os perdéis en laberintos que no os llevan a ninguna parte.

El único camino verdadero es el del corazón, en él están todas las respuestas. Preguntadle al alma,  ella sabe cuál es vuestra verdad, no preguntéis a otros. Por muy evolucionados que sean no tienen tu verdad. Tu verdad la tienes tú. El camino se abrirá para ti cuando lo hagas. Tu evolución es importante porque impulsa la evolución del Todo. No te consideres pequeño y poco importante. El Todo va a ayudarte cuando decidas salir de tu estancamiento temporal y avanzar con el conjunto.
Dios te concederá la ayuda que necesitas para cumplir el propósito de tu existencia, que es la evolución, siempre que tú apuestes por ella. Por eso necesitamos tu colaboración, porque si tú te estancas también se estanca la Luz que entra en ti para fomentar tu evolución, el Amor infinito, y te causará confusión, se iniciará una batalla entre la mente y el corazón.
Como agravante, la gran oleada de Amor nutre a la Tierra y a otros corazones, produciéndose la magia de la evolución pero tú te ves fuera de ella y te confundes más. Hasta que tú lo decidas, querido hermano.

LA AUTÉNTICA PROSPERIDAD ES LA QUE GUÍA TU PROPÓSITO

El hombre ha acumulado riquezas creyendo que en ellas encontraría la paz interior o la felicidad. Yo te digo hermano: tus posesiones te mantienen preso. Son una carga para ti. Te impiden caminar con libertad. Pero ¿no será que con ello intentáis llenar el gran vacío que os genera la desconexión?. Cuando uno se conecta con su esencia ya no necesita cosas.

Tu verdadera esencia sólo necesita atención y tiempo. ¿Cómo ayudarte a descubrir tu verdad si no dispones de tiempo para escucharte?. En verdad te digo, que la auténtica prosperidad es la que va unida a tu plan de vida. Tú mismo decidiste qué querías aprender en esta encarnación y qué ibas a aportar para que aprendiera el conjunto. Si te apartas de ese plan, el alma empieza a enviarte mensajes de alarma en forma de emociones de baja vibración (ansiedad, tristeza, rabia, apatía…)
Yo no te digo que prescindas de lo que necesitas para tener una vida cómoda y saludable. “Te digo que te deshagas de tu necesidad de poseer y que emplees todo el tiempo libre que te queda en escucharte”, escucharte de verdad prestando atención a las emociones que te avisan de los errores que cometes al caminar. Unos minutos al día serán suficientes. Cuando te hagas caso la primera vez comprobarás la alegría que te causa hacerte caso y tus costumbres cambiarán.

Busca la armonía, busca el silencio. El alma encuentra la paz cuando por fin se siente escuchada. Logra la plenitud cuando te empleas en hacer aquello que viniste a hacer: cumplir tu plan de vida, el propósito de tu existencia en la Tierra. Entonces, el Universo entero trabaja a tu favor para que dispongas de todo lo que necesitas para llevarlo a cabo. Tus logros materiales se vuelven fáciles, porque no proceden del esfuerzo sino de la plenitud.
La plenitud del alma es el destino que buscas. El viaje debe producirse en ti. La vida se volverá alegre y luminosa para ti. La habrás creado tú. El ser crístico que eres se abre camino para iluminar a través de tus palabras, tus acciones y tus pensamientos. ¿De verdad que no te gustaría que sucediera esto?. Pues sólo depende de ti. Yo sé que puedes lograrlo.
EL AMOR ES LO ÚNICO QUE HAY

Allá donde hay vida está el Amor. Lo contrario de la vida no es la muerte es la Nada. La muerte no existe, es pura transformación.

La realidad en la que te encuentras inmerso no es más que un holograma. Tú viniste a este mundo a iluminar, por ello tuviste que crear un plan de acción y un personaje. Te creaste a ti mismo, cuando eras alma, para poder desempeñar la función que te corresponde. Ése que eres hoy no eres tú. Es una creación de tu ser para evolucionar en tercera dimensión.

CÓMO TRATAR AL HERMANO QUE EXPANDE DESAMOR

Todos tenemos luz. Dios no deja fuera de su manto a ninguno de sus hijos. No quieras hacerlo tú. Porque cuando pretendes separar al hermano, te separas a ti y te sitúas exactamente en el lugar que le reprochas a él.

Separar es estancarse. Es una intención de baja vibración, de sombra. La vibración que eleva es el Amor. Cuando juzgas, criticas o separas pretendes separar al hermano del Amor, y lo único que logras es apartarte tú. 

El Amor unifica. Lo bueno y lo malo forman parte del Amor, son facetas diferentes de sus múltiples matices. ¿Por qué pretendes apartar de él al hermano que se ha quedado estancado en su propia evolución? ¿No comprendes que lo mejor que puedes hacer por él y por ti es ayudarle a abandonar su estancamiento?. Es cierto que no puedes ayudar a aquél que no desea tu ayuda, y lo debes respetar. Pero si tú ves que tu hermano necesita ayuda y le puedes ayudar, tiéndele la mano y deja que decida él si acepta o rechaza tu ayuda. Tú ocúpate que sus decisiones no te hieran.

No quieras decidir sobre la vida de otros. ¿Cómo sabes que su plan de vida no incluye el convertirse en un ser oscuro para descubrir su propia luz?. De la única persona que tienes que ocuparte es de ti, manteniendo la paz en tu interior, apartándote del juicio o la lucha, y apartándote del camino del hermano cuyos actos te dañen, o dañen a los que de ti dependen. Muéstrale el límite a tu hermano, pero muéstraselo con amor. Sólo tienes que conectar con tu esencia, con el Amor que llevas en ti.

Enseña a otros a construir muros de amor a su alrededor, para que las bajas vibraciones no les alcancen. La ley de la Atracción se encargará del resto. Allá  donde vibra el Amor la oscuridad se disuelve. El Amor transforma la oscuridad. Imprime amor en tus actos, palabras y pensamientos y verás como el dolor y la injusticia se apartan de ti. El amor a ti mismo es el primer paso. Con él te puedes proteger de aquél que no comprende que es puro Amor y por tanto emite oscuridad. El Amor a un hermano le ayuda a él porque le pone en contacto con una vibración superior

EL BUEN SAMARITANO ES AQUÉL QUE AMA AL PRÓJIMO COMO A SI MISMO

Aquél que ama más al otro que a sí mismo se olvida de atender al dios que lleva en su interior. En verdad os digo que el amor a uno mismo es la base de todo crecimiento en armonía. El que se ama a sí mismo sabe que necesita respetar las necesidades de su cuerpo físico, su descanso y su alimento, y ha aprendido a escucharse para distinguir señales de infelicidad y desaliento. Todos somos iguales y benditos a los ojos de Dios. Si tu hermano sufre lo debes atender pero también te debes atender a ti mismo, o te convertirás en sombra de ti mismo. 
La falta de amor a uno mismo causa desgana por la vida y queja ante la incomprensión ajena. Pues el que ofrece amor a otros dejando de dárselo a si mismo, necesita que se lo devuelvan, y así comienzan los problemas en vuestras relaciones. Dependes de la gratitud o el reconocimiento del otro para sentirte bien. ¿Cómo puede alguien amar a otro que no se considera digno de ser amado?
No hay nada más importante para ti que respetarte. Cuando te pasas por alto, la vida te obedece y te pasa por alto. Respétate a ti mismo para que otros te respeten.

Yo no dije que amaras más a los demás que a ti. Dije que los amaras tanto como te amas a ti.

Procura tu bien, sin dañar al otro

Procura tu equilibrio, sin desequilibrar

Tu prosperidad, sin privar a nadie de lo suyo.

Tu satisfacción, sin provocar disgusto

No es egoísmo, es lealtad al ser de luz que llevas dentro, que necesita un cuerpo sano, una mente en paz y un equilibrio emocional para poder desarrollarse plenamente y expandir su luz y ayudar a que otros lo logren.

LAS NECESIDADES HUMANAS

Agradece la oportunidad de estar vivo y experimentarte. Cuando te vayas de aquí y recuperes tus recuerdos te lamentarás de no haberla aprovechado. Y entonces tendrás que volver para empezar de nuevo, en otra vida con circunstancias semejantes. Tus necesidades humanas deben ser atendidas, pues son ellas las que le proporcionan al ser de luz que eres un vehículo idóneo para desarrollarse.

La primera necesidad es la de ACEPTARTE tal como eres y amarte así. Eres perfecto porque has venido al mundo terrenal con las características exactas que tu alma necesita para asumir su aprendizaje. Si miras al dios que llevas dentro no encontrarás motivos para quejarte, y la queja es una actitud de muy baja vibración, que atrae a tu vida actitudes y experiencias que vibran con ella. No se trata de conformarse, si algo lo puedes cambiar, cámbialo. Si el cambio se te resiste entonces ha llegado el momento de mirar a tu alrededor para descubrir las oportunidades que se esconden bajo esa realidad que no te agrada.
La segunda necesidad es AMARTE. No habrá nada que se te resista. Al Amor es la energía que transforma y libera. Si te amas no habrá nada que se te resista. El amor que sientes por ti te ayuda a levantarte cuando caes y te anima a seguir avanzando. Sin él podrías quedarte estancado.

La tercera necesidad es el ALIMENTO. Te encuentras en un cuerpo que necesita energía para seguir vivo. Tú puedes elevar la vibración de la comida. Es el sentido de la bendición que os enseñé. Bendice el alimento que te vas a comer para que la vibración del Amor lo impregne antes de entrar en ti. ¿No posees un minuto antes de comer para encargarte de que lo que comes sea verdaderamente bueno para ti?

Otro alimento necesario en tu existencia terrenal es la luz del sol. Es nutritiva y sanadora. La energía del sol es tan completa que si decidieras alimentarte únicamente de ella sólo necesitarías agua. Hermano,  nútrete del sol cada día y verás como te vuelves más sano, más fuerte y más sabio.

La cuarta necesidad es el DESCANSO. La energía de la prisa te retroalimenta. Tienes que marcar las horas en las que vas a trabajar y también las que vas a descansar. Respeta tus horas de sueño. Quédate presente dónde estás haciendo lo que estás haciendo y empleando toda tu atención en ello. Respétate hermano.
Además de todo esto, te encuentras con las necesidades de TU MENTE. La que durante siglos has dado tanto importancia y la que ha olvidado su función primordial: la de ayudarte a caminar en armonía avanzando por el camino que marca el corazón. No puedes decirle a estas alturas que se calle y se conforme sin más. No lo hará. Debes integrarla en el proceso de tu despertar comprendiendo que sus resistencias solo pueden ser vencidas con amor. Cuenta con ella y pídele ayuda, después dale las gracias. Recuerda que la energía del agradecimiento posee una elevada vibración. Si lo haces tu mente se sentirá útil y dejará de luchar.

Eres un todo hermano. Las partes que te componen necesitan de tu amor, reconocimiento y atención al igual que tú necesitas del Amor del Padre/Madre.

NECESITAS EL AMOR DEL PADRE/MADRE

Al igual que cuidas de tus necesidades humanas debes cuidar de tus necesidades divinas. La Luz que llevas dentro necesita conectarse a diario con la Luz que es su origen. Ilumínate todos los días recibiendo la Luz de la Fuente en tu interior. Pide a Dios que nutra tu esencia. La forma de hacerlo no es importante, lo importante es la conexión. Eres luz y necesitas recargar tus baterías para no apagarte en medio de tanta densidad.

Necesitas el Amor del Padre/Madre, sin él tu alma se debilita. No muere, porque es inmortal, pero se debilita. Si recibes conscientemente la luz de la Fuente en tu interior verás cómo te vuelves más ágil para resolver cualquier situación (tristeza, desesperación, miedo). Verás como tu camino se ilumina. 

En verdad te digo hermano, la Luz del Padre/Madre es necesaria. Pide que la luz de Dios te ilumine y te nutra. No avances sin ella, intégrala en tu vida al igual que has integrado otras costumbres mundanas. Cuando lo hagas estarás deseando que llegue el momento de conexión de cada día, ya que a través de él recuperarás tu esencia, la libertad, la alegría el amor y la luz. 
Constantemente pides ayuda a Dios en tu vida, pero dime hermano: ¿cómo puede ayudarte Dios si no entras en contacto con Él?, ¿cómo vas a escuchar la respuesta a tus preguntas si no le dedicas ni cinco minutos al día?, ¿sabes cómo reconocer la voz de tu corazón?. Es cuestión de práctica. Depende de ti. Si conectas con la Luz de Dios a diario, Él te dará fuerzas para que tus capacidades salgan a la luz, te dirá cómo desarrollarlas, llenará tu mente de Amor para que ella también colabore en tu expansión.

LA VIDA SE VUELVE MÁGICA PARA TI

Yo te digo hermano, viniste a disfrutar del jardín del Édén y te perdiste en el intento. Encarnaste en un cuerpo de baja vibración y en una realidad sumida en la dualidad. Tu misión en la Tierra no es otra que iluminar la densidad, transformar la oscuridad en luz, para que tanto la Tierra como tu nuevo yo, el cuerpo en el que encarnaste, evolucionaran contigo. No viniste a enfrentarte a nada, sino a aprender cómo transformar desde el Amor.  

En el Jardín del Édén el dios creador eres tú, eres quien puede lograr que la vida se vuelva mágica. En tu origen sobre la Tierra lo tenías todo. No necesitabas trabajar para procurarte el alimento. Al separarte de la Luz y concentrarte en la parte más densa de ti, convertiste la armonía en desequilibrio y tildaste a tu hermano de enemigo. El miedo se apoderó de ti y surgieron las primeras guerras. Con los años creaste una realidad en la que era necesario trabajar mucho para tener algo que te correspondía por derecho propio: alimento, cobijo, paz,…
En verdad te digo hermano, el auténtico trabajo es el que parte del corazón y es el único que puede devolverle a tu vida la magia. Las bajas vibraciones te apartan de la abundancia (de bienes, de salud, de amor…). Cuando trabajas para disfrutar, nada te falta. La vida es profundamente generosa contigo hermano, a menos de que tú le des la orden de no serlo y esto lo haces cuando adoptas la creencia de que no mereces, no puedes o no sabes. 

Yo te digo, querido hermano que andas pensando que mis palabras son pura ilusión, que Dios nunca te dará algo que tú no hayas pedido. Todo lo que tienes hoy es producto de tu intención. Todo lo que te falta se aleja de ti porque tú así lo has decidido.

Hasta hoy no has sido consciente de tu decisión, pero hoy hermano, estás leyendo estas palabras y ya no tendrás excusa para creerlo nunca más. Tú decides, a partir de hoy, en donde pones tu intención creadora, si en la confianza o en la duda. ¿Te consideras merecedor o indigno?. ¿Eliges dudar o confiar en ti?.
Te aseguro hermano que no viniste a sufrir. Viniste a aprender disfrutando. Y a enseñar a los demás cómo se hace. Pero te quedaste atrapado en el juego de la mente, en la parte densa que dice que no sabes, que no puedes, que no mereces, y es así como te apartas de la magia.
La magia está disponible para ti para cuando tú quieras fluir con ella de nuevo. La magia de la vida es una corriente de luz que fluye incesantemente para ti y para todos. La generosidad del Amor, la vibración del Padre/Madre emitiéndose para alimentar a sus amados hijos.

PRACTICAD EL DESAPEGO

Nadie os pertenece, si siquiera vuestras hijos. No son vuestras pertenencias aunque durante un tiempo tengáis que cuidar de ellos y cobijarlos. Sois luz, no os apeguéis a la materia.

LA SAVIA DE LA VIDA

La libertad es la savia de la vida. Necesitas tomar decisiones para que tu luz se expanda. Creces cuando te equivocas y comprendes que el error es apartarse del Amor. Creces cuando aciertas y descubres que con Amor todo se vuelve fácil. Te expandes e iluminas cuando actúas desde el corazón.

Cuando eliges enfadarte antes que serenarte, estás decidiendo. También cuando permites que otros decidan por ti y cuando prefieres hundirte en vez de levantarte. Decides sin cesar con cada palabra, pensamiento o acto que sale de ti. Decides avanzar cuando caminas por la senda del corazón. Decides dar un rodeo o estancarte cuando te dejas llevar por el miedo o la desesperación.

Si comprendieras que en ti se hallan todas las respuestas y que puedes elegir afrontar tu realidad desde perspectivas más amorosas, dejarías de sufrir tanto.

Nada de lo que te sucede es eterno. Todo cambia. La realidad se transforma al ritmo de tus creaciones. Creas cuando decides, aunque decidas inconscientemente.

Viniste a decidir hermano, porque al decidir aprendes, comprendes y evolucionas, ya sea que aciertes o te equivoques. Hazte consciente de que tus decisiones inconscientes también están creando y perderás por completo el miedo a decidir. Tomarás las riendas de tu vida con valentía, sabiendo que no es el destino quien te lleva a la deriva sino tu propio poder creador ejercido de manera inconsciente. Dime hermano ¿eres el ser que crea con valentía o el que echa la culpa al destino de su propia creación?.

Puedes elegir creer que lo que te sucede forma parte de un plan mayor, más sabio. Puedes elegir considerarte un ser humano en evolución sometido a diferentes pruebas, necesarias en su camino.

Observa tus pensamientos hermano, la actitud ante la vida y ante ti. Observa tu diálogo interior conscientemente para poder desactivar su fuerza creadora cuando actúa contra ti. Puedes elegir cualquier cosa. Eres el creador de tu vida. Eres responsable de considerarte víctima en vez de aprendiz. Tú decides hermano.

LA VIDA DESPUÉS DE LA VIDA

La muerte es una transformación necesaria. Es el alma quien decide el momento de su marcha, cuándo y cómo. En algunos casos, llegada la hora a la mente le resulta imposible aceptarlo y os aferráis a una vida que ya no debéis vivir. Eso os genera un gran sufrimiento, una lucha interior: el alma pugna por marcharse, la mente intenta impedirlo a toda costa y os quedáis atrapados en realidades intermedias que os hacen sufrir a vosotros y a las personas que os aman.

Cuando sientas la llamada de tu alma hermano solicitando tu colaboración para marcharse, hazle caso. No te opongas. Puede que tu alma haya concluido su plan de vida, logrando ya los objetivos de aprendizaje y evolución que la trajeron aquí o simplemente aportando lo que vino a aportar. Puede que haya comprendido que ya no podrá desarrollar su plan de vida, porque se ha apartado tanto de él que necesita iniciar una nueva encarnación para seguir evolucionando. El alma toma la decisión más favorable a su evolución.
En algunos casos os quedaréis atrapados en el cuerpo, presos de vuestra mente que se niega a morir, y os genera  lo que llamáis “una enfermedad mental “ cuando en realidad es “una oposición mental a la muerte”.
Existen también las oposiciones del alma a la muerte, que se da cuando la mente quiere morir pero el alma sabe que aún no es la hora. Esto puede conduciros a situaciones de mucho dolor interior, que también habéis llamado “enfermedad mental”. La mente puede impedir la partida del alma durante mucho tiempo, pues la fuerza de la materia es grande mientras estáis en la Tierra. Necesitáis entonces una gran cantidad de energía para impedir la marcha del alma y vivís una existencia marchita y decadente, en la que no disfrutáis en absoluto. 

Muchos os convertís en vegetales humanos, otros sois incapaces de razonar, y otros no paráis de gritar. Gritan porque están aterrados con la idea del juicio final.

En verdad os digo hermanos, que no existe el juicio final tal y como os lo han contado.

Cuando llega la hora, el alma abandona el cuerpo que ya no le sirve para continuar su proceso evolutivo. Poco antes de que se produzca la muerte sientes una certeza en el centro del pecho que anuncia que ha llegado el momento. Poco antes de morir, se os despiertan muchas capacidades dormidas. De repente podéis ver lo que en vida no veíais. Aparecen familiares fallecidos, luces de colores y ángeles. Los que no creyeron en su existencia se asustan tanto que inician la lucha por impedir su propia muerte. Los que confiaron en la existencia de esa otra realidad se llenan de gratitud y satisfacción. Por supuesto, existen casos intermedios, muchos se sorprenden pero se dejan llevar, otros se lamentan de lo vivido pero comprenden en cuestión de segundos lo que no fueron capaces de comprender en una vida entera y evolucionan de golpe.
El castigo es una creación de vuestras mentes. Más allá de la tercera dimensión, no existe. La energía del castigo posee una vibración bajísima, ¿de verdad creéis que Dios vibra tan bajo?. Dios es Amor, y el Amor no castiga. El Amor es libertad, no entiende de límites. Entiende de respeto y confianza. Dios no quiere que te muevas por miedo ante la amenaza de un castigo. Dios quiere que te muevas por Amor.

Después de morir serás conducido al lugar donde revisarás todo lo vivido, para comprender cuándo, cómo y por qué te equivocaste. Cuándo, cómo y por qué evolucionaste. Y  serás tú quien decida si volverás a encarnar y en qué circunstancias. Nadie te obligará a nada aunque sí te aconsejarán, porque durante el proceso no estarás solo. Nunca has estado solo. En el momento de la muerte ves por fin a tu ángel guardián tendiéndote la mano. Es el ser de luz que te acompaña desde que naces y que te conoce muy bien y con quien creaste tu plan de vida. Él se ocupa de animarte a cumplir lo que viniste a cumplir. También es el encargado de llevarte de regreso a casa cuando llegue el fin de tu vida.
Las primeras horas tras la muerte, al alma le resulta complicado diferenciar entre ambas realidades, la terrenal y la espiritual. Por eso es necesaria la presencia del ángel guardián. Llegado el momento de la muerte cuando veáis esa luz que os pide que la sigáis, hacedlo, no desconfiéis. Dejaos acompañar hasta el lugar en el que seréis bendecidos por el gran Conocimiento, donde se produce la revisión de vuestra vida. No para juzgaros, sino para que comprendáis desde una visión más amplia lo que habéis vivido y podáis decidir cuál es el siguiente paso evolutivo.
EL VERDADERO INFIERNO ES EL QUE TÚ MISMO ELIGES

En verdad os digo hermanos que Dios no creó ningún infierno para castigaros. No desterró a ningún ángel del Paraíso ni repudió a ninguno de sus hijos. Son historias creadas desde una vibración bajísima. Dios no crea horror. Envía a millones de chispas de su luz para que experimenten su contrario lejos de Él, en dimensiones donde la luz aún no ha llegado. Cada chispa creadora puede crear todo tipo de realidades. Es la lejanía de Dios la que crea el sufrimiento. Es la desconexión la que posibilita la llegada del infierno a la vida. Sólo una mente desconectada de Dios puede imaginar la existencia de un lugar tan horrible. Por tanto, si tú crees que el infierno existe, así es para ti. Tú creías que pecabas cuando en realidad te estabas experimentando a ti mismo en una de las múltiples facetas de tu poder creador. El pecado no existe, a menos que tú creas lo contrario. Si mueres creyendo que mereces ir al infierno te convertirás en un alma errante que vaga en una de las realidades intermedias que crean tanto sufrimiento, a los vivos y a los que se fueron.
Habéis llamado espíritus, fantasmas, a los seres que habitan las realidades intermedias, cuando en realidad ellos también son vuestros hermanos, almas que han perdido el rumbo por creer en la existencia del infierno, por apegarse demasiado a los que aún están vivos o por desconocimiento. Esas almas sufren, porque en ellas se prolonga demasiado la desconexión de su esencia. La conexión está al alcance de tu mano.

Es cierto que existen realidades de tremendo dolor que cuesta aceptar que sean una elección.  Sin embargo, yo os digo hermanos que esas realidades también las podéis transformar, haciendo uso de vuestro poder creador y de la confianza en que lleváis a Dios en vuestro interior. Viviréis entonces esas experiencias desde la conexión. Creareis amor a vuestro alrededor, transformaréis con amor cualquier dolor, propio o ajeno. Es ésa la grandeza de la Luz que todos lleváis dentro.
QUÉ ES LA ENFERMEDAD MENTAL

Amados hermanos, la enfermedad mental no existe. Los enfermos de la mente en realidad son seres benditos que olvidaron su origen, perdieron su rumbo al identificarse con la mente. La mayor desconexión es la que perpetuáis con el pensamiento. Cuando la mente se empeña en viajar sola, puede apartarse del plan de vida que el alma creó para su encarnación. Entonces el alma decide marcharse para volver a encarnar en otro cuerpo con otra mente que quizás si se lo permita. No es que abandone, es que el alma decide lo mejor para su evolución. 
Es común que la mente se oponga a la partida del alma y se produce un caos interno en la persona. Ésta no está enferma, está desconectada de sí misma y del mundo que la rodea. Los tratamientos  prolongados acaban por enfermar  a la persona o anular su voluntad, le privan del  deseo de exprirmentar. Pero estas personas lo único que necesitan es Amor. Con amor podéis transformar cualquier realidad marchita, pero no lo hacéis porque no creéis que tengáis tanta fuerza, y yo os digo hermanos, la fuerza está en vosotros porque todos  sois Amor.
El Amor está en ti hermano, y puedes poner en acción su poder creador de maravillas cada vez que te lo propongas y te enfoques en tu corazón. Posees la espléndida facultad de transformar cualquier realidad proyectando sobre ella amor y obrarás milagros como  hice yo. Os sorprenderéis como niños que reciben sus regalos. Poned en práctica vuestro poder creador de manera consciente y  alejaros de la duda y la desconexión. 
Vuestros enfermos mentales sólo necesitan amor. El Amor es la vibración que sana, cura, revitaliza y transforma. Creed en ella. Únicamente tenéis que expandirla. 
 Sois capaces y benditos porque lleváis a Dios en el interior, y ése Dios está deseando manifestarse para expandir el amor que es. El amor que sois vosotros. Dar y recibir amor es la respuesta a todas las preguntas, es el camino. En el Amor no hay nada que temer, no existe la carencia, ni el odio ni la desconfianza. En el Amor existe Dios y todos estáis en él.
También puede suceder que sea la mente la que decida marcharse de este mundo y el alma se oponga. Ésta sabe que aunque no se esté cumpliendo  el plan de vida, aún es posible cumplirlo en esta encarnación. Pero la mente quiere marcharse para dejar de sufrir, renunciando a su poder creador y a la responsabilidad por lo creado. Esta situación puede prolongarse indefinidamente, hasta que el alma acepte la decisión de la mente y comprenda que ya no será posible cumplir su plan de vida. Pero también puede ser transformada y sanada con amor. La mente que recibe Amor y reconocimiento puede recuperar las ganas de vivir. Todo es posible con Amor.

Recordad que el Padre/Madre sólo desea vuestra evolución, la expansión de la Luz que todos lleváis dentro y que no impone realidades  ni castiga. Os permite ser, os permite descubrir y descubriros.
En verdad en verdad os digo: sois capaces de sanar y de sanaros, sois capaces de transformar y de transformaros. Sois capaces si os hacéis eco del Amor que todos lleváis en el corazón.

QUÉ ES EL EGO

Amados hermanos, la liberación de la que os vengo  hablando no es otra que la del ego. El ego es  esa parte de vosotros mismos que se empeña en decir que  algo no es posible cuando vuestra alma sabe que sí lo es. Él os lleva a funcionar de manera autómata cuando podríais actuar desde el corazón.

El ego domina vuestras vidas. Cuando la voz del corazón grita, el ego la amordaza, entonces el alma se ofusca, ya que la vibración que emitís en esos casos es tremendamente baja. El alma nunca se calla, pero nunca lucha. Simplemente es, y permanece en silencio hasta  que encuentra la oportunidad de expresarse. El primer objetivo del ego es acallar la voz del alma. Cuando el alma habla, es tan intensa su fuerza que para el ser humano que la escucha ya no existe otra verdad. No le importa el qué dirán, le importa ser y expresarse, poder expandirse en el mundo y llevar la luz del conocimiento interior allá por donde pase.

Por eso cuando os encontráis con alguien conectado con su corazón sentís el brillo de su luz interior despertando la luz de vuestros corazones. Vuestras almas resuenan con su mensaje, porque es el mensaje interior que a ellas les encantaría expresar, si el ser humano en el que habitan se lo permitiera.
El alma necesita mostrar su luz al mundo, porque es eso precisamente lo que ha venido a hacer a la Tierra. Iluminar y liberar a las almas de los otros seres que están prisioneras  por la mente. Ilumináis cuando camináis seguros de vosotros mismos y del trabajo que realizáis para evolucionar y ayudar a la evolución del conjunto. Primero os hacéis conscientes de las pruebas que os permiten evolucionar y aprendéis las lecciones que os faltan por aprobar, y después les mostráis a otros cómo se hace. Aprende lo que has venido a aprender, y luego muestra cómo lo lograste.
Recuerda hermano, el ego va a empeñarse en dificultarte el camino. Pero el ego es sombra y el alma es luz, y la luz es siempre inmensamente más poderosa que la sombra. El alma necesita que le abras la puerta , es capaz de nutrir tu vida con una luz tan inmensa que cuando lo pruebes una vez te quedarás enganchado y desearás más.  Se habrá iniciado el camino de tu liberación interior, que no tiene marcha atrás. Puede que tu ego te sugiera que abandones este camino. Pero yo te digo hermano, no lo abandones, porque en él se encuentra tu liberación, la expansión de tu alma. Y cuando ésta se produzca por completo, nada ni nadie te hará volver a dudar de ti mismo y de tu verdad.

El ego cree cuando la liberación del alma suceda él se verá anulado. No será así. Pero es una tendencia natural del ego, la de temer a lo desconocido. Por eso, muchos de vosotros que os dejáis llevar por el ego, os resistís a los cambios y postergáis las decisiones a tomar. En realidad, el ego necesita que le deis amor. Si le dais amor, si reconocéis la necesidad  de su presencia para aprender las lecciones que os han traído a la Tierra, comenzará a sentirse reconocido y aceptado. Con mensajes de apoyo en vez de órdenes de silencio, el ego  empezará a relajarse. Di a tu ego cuanto te ayuda  a evolucionar, porque sin él sólo serías amor, y no experimentarías  tu contrario y no crecerías. Creces cuando comprendes que con amor puedes superar cualquier prueba por muy dura que te parezca. Creces cuando devuelves amor en vez de ego.
Eres amor, hermano. No eres ego. Cuando amas a tu ego, pierde su fuerza. No luches contra nada. Simplemente sé y permite a tu alma que se exprese. Escúchate, permite que sea la voz del corazón la que guíe tus pasos y comprenderás.

Ámate hermano, sé tu propia luz en el mundo e ilumina de este modo el camino de todos los que aún se encuentran inmersos en su propia batalla interior.

LA VERDAD IMPLÍCITA EN TU SER

Cuando desconfías de ti mismo hermano, estás desconfiando del Todo lo que es. Debes respetarte más y ensalzar todo aquello que guardas en tu corazón  y sientes como verdad, porque esa es la verdad del Padre/Madre manifestándose en la Tierra a través de ti.

Una de las razones que te trajeron aquí fue la de mostrar al mundo quién eras y para qué viniste. El mundo te necesita, eres imprescindible para el despertar masivo de la humanidad, dormida durante eones.
Necesitas paz en  tu interior para reconocer tu verdad, porque sin ella sólo escuchas la voz de tu mente, que raras veces coincide con la de tu corazón. Solamente cuando logras que mente y corazón trabajen en equipo, puedes confiar en los mensajes que la mente te envía para guiarte. Este estado de unidad es posible y aunque sólo lo han logrado pocos, es el estado natural del hombre. Sé uno en tu interior y encontrarás la libertad que buscas. No hay nada que resulte imposible para ti si crees en tu verdad. Tu verdad es  la que te hará libre.
Si quieres disfrutar de una existencia plena tienes que confiar en tu corazón. Es inmensamente fácil aunque la resistencia del ego lo complica. Sólo la conciencia plena de quien uno es y para qué ha venido proporciona la fuerza necesaria para calmar el ego y permitir que se exprese el corazón.

Si no sabes cómo confiar en ti, comienza por recuperar la paz interior dedicando una hora al dia a escucharte. Presta atención a lo que sientes, es la voz de tu alma, y necesita que cada dia practiques el silencio. Con sólo una vez que lo experimentes será  suficiente. Desearás volver a sentir esa expansión, la plenitud y la certeza de que la vida es mucho más generosa de lo que imaginas. Pero no te olvides, no existe una única verdad. Todos sois divinos, todos  tenéis razón, pero no es la verdad ajena la que os  hará libres, es la verdad interior.  Cuando escucháis a otros que a vosotros mismos  os desconectáis del corazón, y entonces llega el dolor.

“Vuestra verdad os hará libres”

  El ego tiene miedo al cambio, cree que eres tú, cuando sólo es una  parte de ti. Él no sabe de aventuras, sólo sabe de dudas y costumbres, es el alma la que vibra cuando disfrutas, cuando sientes. Viniste para experimentar el gozo, para expandir  tu luz, para nutrirte de la sabiduría implícita en el cambio, porque al adaptarte al cambio te vuelves grande y poderoso, más capaz de afrontar nuevos retos que te lleven a tu propia esencia, la luz de tu interior.
Dios no abandona a ninguno de sus hijos. El Amor nunca abandona aunque sí permite ser y experimentarse. Mientras tú decides experimentar la sombra, el Amor trabaja a tu alrededor y dentro de ti para que descubras tu luz. Lo hace siempre respetando tu libre albedrío. El Amor traerá hasta ti las oportunidades que necesites para salir de tu prisión interior. Lo hará constantemente mientras estés vivo.

QUÉ ES EL AMOR

El aire que respiras está lleno de amor y lo encontrarás por todos los rincones si te pones a buscarlo, en las plantas, el suelo, el sol, los animales y los seres humanos con los que convives. Sólo necesitan que les des una sonrisa, un gracias o un abrazo para devolverte amor multiplicado.

El Amor está presente en todas las experiencias que llegan a ti. Si te desconectas del Amor  te desconectas de tu esencia. Las almas deciden encarnar por amor. Amor a sí mismas y a su propia evolución y amor al Todo que evolucionará con ellas. 
El Amor no tiene expectativas porque ya es completo en si mismo.

El Amor no tiene la necesidad de reprochar. El reproche vibra lejos de él.

El Amor acepta y comprende, porque reconoce a los demás parte del Gran Ser que formamos todos. Es el pegamento universal que a todos nos aúna.

El Amor no tiene límites y es invencible.

El auténtico amor no decae, no se frustra ni deja de existir porque se  pongan muros en su camino. Los traspasa con suavidad, amorosamente

Amar incondicionalmente es amar del todo. Sin reservas, sin peros. Es aceptar al otro tal como es.

En verdad en verdad os digo que habréis alcanzado la Tierra prometida cuando seáis capaces de amar de verdad al que os daña, insulta o limita. Porque “el verdadero amor se eleva por encima de todo eso, para dejarse caer como suave lluvia de luz sobre la sombra transformándola poco a poco”. 

Esa es la función que las almas están desempeñando hoy en vuestra realidad. La Luz Crística que regresa a la Tierra en el corazón de cada ser humano.

EL MUNDO NO TIENE FIN

Al igual que la energía no muere sino que se transforma, el mundo está experimentando un proceso de transformación. Algo necesario para que el universo continúe evolucionando en armonía, tal como ha hecho desde el origen de todas las cosas. Sufrís imaginando catástrofes que devastarán la Tierra. Sois almas inmortales habitando en cuerpos finitos ¿Qué más da lo que vaya a suceder? Vuestra alma conoce la ruta y comprende el proceso. Confiad en ella, en su sabiduría innata, para poder avanzar con alegría y paz interior.
Os apartáis de la paz interior cuando os dejáis llevar por el miedo y la desconfianza.

Vuestra vida en la Tierra se acabará justo en el instante en que llegue el momento. No existen los acontecimientos fortuitos que retiren a nadie de la Tierra antes de que su alma decida marcharse por propia voluntad. El libre albedrío es profundamente respetado en todos los planos de la existencia. Es cierto que la mente puede influir e incluso impedir durante  algún tiempo que esa decisión se ejecute, pero la única elección válida es la del alma, y por mucho que la mente diga que quiere morir si el alma considera que aún no ha llegado el momento esa persona no morirá. Podrá permanecer inmersa en una realidad intermedia durante décadas, pero el alma no abandonará el cuerpo hasta que decida que ya no desea seguir experimentando en él.  Por tanto hermanos daos cuenta de la importancia de estar en permanente contacto con vuestra alma. Incluso podrías conocer cuándo llega la hora de abandonar la Tierra y continuar experimentando en otro lugar.

En verdad os digo hermanos, que la Tierra no se destruirá, sí se transformará, y esa transformación no pasará obligatoriamente por medio de catástrofes y desastres naturales, como muchos de vosotros imagináis. Sed conscientes que al imaginarlo en masa y de manera constante lo estáis atrayendo y creando en cierto modo. 

El plan evolutivo incluye a la Tierra y también a todos los planetas y estrellas de vuestro universo, y no va detenerse porque un solo planeta esté creando una orientación diferente a la del conjunto. Sin embargo, ese planeta puede influir drásticamente sobre sí mismo si las mentes creadoras de los seres que lo habitan se enfocan al unísono en una misma dirección. La capacidad de cada planeta de transformarse a sí mismo es infinita. No lo es su capacidad de influir en el Total.

Lo mismo sucede con vuestras almas. Un alma tiene poder absoluto de decisión sobre sí misma, pero no sobre otras almas ni sobre el total. Recordad una de las leyes universales que más os afectan “Como es arriba es abajo”. Lo que es válido para el conjunto es válido para las partes que lo componen, vosotros sois pequeñas extensiones de Dios experimentando su poder creador en realidades diminutas. Asi pues “¿Por qué no os planteáis uniros para imaginar y crear un modo más armónico de transformaros?”. Imaginad que los ecosistemas se regeneran a si mismos, que los habitantes de la Tierra despiertan a su auténtica verdad y dejan de hacer daño a si mismos, a los demás y al planeta. Imaginad que el corazón de la Tierra comienza a latir en armonía con vuestro corazón. No os empeñéis en crear desastres, cread armonía. 

Trascended el miedo confiando en la sabiduría de vuestra alma. Entrad en la nueva dimensión vibrando alto. La Tierra se está transformando con gran rapidez, os estáis elevando a una dimensión superior, donde el Amor y la conexión con la esencia guiarán la nueva vida en la que existiréis. Ha llegado la hora del final de la vieja energía, esa que os mantenía desconectados al ser de luz que lleváis dentro.

No podéis detener el proceso, pero si podéis influir en él con vuestra capacidad creadora. Unidos sois invencibles, unidos podéis generar la vibración deseada para transformaros en armonía. Lo que suceda es vuestra responsabilidad. Uníos para imaginar la Tierra deseada. La nueva Tierra está llegando y lo está haciendo de manera armónica y elevada. Ése es el pensamiento que más os ayudará. Sostenedlo, instaladlo en vuestras mentes y en vuestros corazones y no dudéis de él ni por un instante. No dudéis de vosotros mismos.
Dejar de pensar que sois víctimas de un gran plan en el que ahora os toca pagar por los crímenes cometidos. No habéis cometido ningún crimen, sólo habéis hecho uso de vuestro poder creador generando consecuencias nefastas sobre vosotros mismos. 
VERDADERO SIGNIFICADO DE FRASES QUE DIJO JESÚS
Amarás al prójimo como a ti mismo. Así como te ames tú podrás amar a otros. Sólo cuando estás lleno de amor puedes ofrecer amor sin esperar nada a cambio.

Quien esté libre de pecado que tire la primera piedra. El ser humano vive en la dualidad de la tercera dimensión, luz y oscuridad crean la realidad necesaria para que el aprendizaje se produzca. Luz y oscuridad viven en tu interior y en tu entorno. Tus pensamientos, deseos y acciones no siempre son luminosos, acéptate tal cual eres para poder transformarte. La palabra pecado se refiere simplemente a la oscuridad, sin juicio o acusación.

Dejad que los niños se acerquen a mí, porque de ellos es el Reino de los Cielos. Al Reino de los Cielos puede accederse en la  misma Tierra. Todo el que viva como un niño habrá alcanzado ya el Reino de Dios. Ellos celebran la vida constantemente, miran al mundo con inocencia, experimentan el presente de manera constante y usan el poder de su imaginación para crear mundos infinitos.

El Reino de los Cielos está en tu corazón. En el corazón está la esencia de cada uno, esa parte de Dios que todos  somos.
Los últimos serán los primeros. El cielo está abierto para todos los que deseen entrar. Sólo tienes que conectar con tu alma para estar en él. No importa cuál sea el punto de tu evolución, lo único que importa es el deseo de sentirte y reconocerte como una parte de Dios. 
Padre, perdónalos porque no saben lo que hacen. Es el mantra que te ayudará a apartarte del rencor y la duda cuando los actos de otros generen en tu interior confusión. El que genera dolor en su hermano no es digno de odio sino de compasión, no lo hace por maldad sino por desconexión. Cuando te sientas incapaz de perdonar y mucho menos amar al que te daña, delega el perdón a Dios, recuerda que tú eres una parte de Él y que Él es tu Padre/Madre. Pídele que te ayude y haga por ti lo que tú no te sientes capaz de hacer. Evitarás así enviarle a tu hermano la negatividad que surge de tu dolor y abrirás el camino de tu propia sanación interna, y con el tiempo la flor del auténtico perdón.

Yo soy el camino, la verdad y la vida. Yo soy el Cristo que un día descendió para ayudarte a comprender y evolucionar. Hoy eres tú la Luz Crística que debe expandirse por el mundo para ayudar a la Tierra en su proceso de ascensión y a tus hermanos dormidos a encontrar en ellos mismos su propia luz. Creer en íi es creer en ti.

¿Por qué te fijas en la paja del ojo de tu hermano y no adviertes la viga en el tuyo?.  Empléate en observarte tú. Sólo cuando te conoces en profundidad puedes aceptarte y después transformar aquellas partes de ti que menos te agradan. Mientras no lo hagas siempre habrá algo de tu hermano que te incomodará, porque estará reflejando exactamente lo que a ti aún te queda por resolver.
Conoceréis la verdad, y la verdad os hará libres. No estáis prisioneros de ninguna realidad que no podáis transformar. Sólo os aprisiona el desconocimiento y la desconexión. Cuando compruebes que creas tu propia vida abandonarás la cárcel mental que te hace creer que no eres libre.

Por sus frutos los conoceréis. Puede que te encuentres en tu camino con falsos profetas que intenten convencerte que su verdad es más sabia que la tuya. Hermano, cree  en tu propia verdad. Sigue la voz de tu corazón, y si aún no has aprendido a escucharla aprende a observar lo que llegue a ti antes de aceptarlo como auténtico. Los verdaderos profetas de la Nueva Tierra nunca te privarán de tu verdad, nunca fomentarán que te desconectes de tu esencia. Al contrario, fomentarán esa conexión y te animarán a creer en ti antes que en ellos mismos. Observa sus actos, y discierne si el modo en que te tratan mientras te ofrecen su ayuda genera en ti amor o miedo. Porque por sus actos los conocerás.

No juzguéis a los demás si no queréis ser juzgados. Porque con el mismo juicio que juzguéis habéis de ser juzgados, y con la misma medida que midáis seréis medidos vosotros. Esta afirmación os habla de la Ley del Karma, una de las Leyes Naturales por las que se rige el Universo. Aquéllo que causes en otro llevado por la ira, el miedo o la desconfianza, volverá a ti tarde o temprano para mostrarte la consecuencia de tus actos, para que al comprender puedas trascender  tu oscuridad.
Recibiréis la Nueva Tierra, porque la Tierra prometida está en tu corazón. Vosotros sois los herederos de la Nueva Tierra, todos los seres humanos que hoy vivís en ella. De vosotros depende su evolución. El respeto, el amor y la sanación que desde planos superiores hoy estáis recibiendo para ayudaros a evolucionar hacia una dimensión superior sois los mismo que vosotros debéis mostrar a vuestra Madre Tierra, para que ella pueda transformarse en armonía. La Nueva Tierra se hace realidad cada dia en tu corazón. Es desde él desde donde debes proyectarla, cuidarla y respetarla.

Todos somos hijos de Dios. Nadie es más que nadie. No importa la escala evolutiva de cada uno, somos hijos de Dios, partes de la gran Fuente de Luz origen de la Vida. No hay separación, en el origen de todas las cosas sólo hay Unión y reconocimiento. El Padre/Madre nos engendró a todos por igual.

En verdad en verdad os digo, que si os separáis de vosotros mismos os separáis del Padre/Madre. Dios está en tu interior, porque tu alma es parte de Él experimentándose a si mismo en una realidad casi opuesta. Hay personas que no son religiosas ni viven conscientemente su espiritualidad, pero creen firmemente en ellas, en la voz interior que les muestra el camino desde el corazón. Esas personas están conectadas con Dios, aunque  no sean conscientes de ello, y sus vidas están llenas de equilibrio y plenitud. En los momentos difíciles encuentran recursos en su interior para salir adelante. No se derrumban, no se deprimen, no tiran nunca la toalla, porque la voz de su alma siempre los alienta y les indica el siguiente paso.
Nada es imposible a los ojos de Dios.  Dios siempre confía en su sabiduría innata y en su poder creador. ¿Por qué no conectas con tu alma cada vez que tengas que tomar una decisión?, recuerda que tu alma es una parte de Dios, y por tanto sabia y omnipotente para tu propia vida. 

El buen samaritano es aquél que sabe cuidar de si mismo.  Cuando aprendas a ayudarte a ti, a confiar en tu voz interna, habrás aprendido a amarte y ya estarás preparado para ayudar a otros. No confundas tu necesidad de amor con el deseo de ayudar, porque lo que oculta ese deseo de ayudar es tu vacío interior. Al ayudar a otros desde el vacío de amor necesitarás una contraprestación: cariño, agradecimiento, reconocimiento…y si no lo obtienes te frustarás.
Respétate a ti mismo y respetarás a Dios. Dios no quiere que seas infeliz ni que te sacrifiques por Él, ni por nada. Quiere que te reconozcas como una parte de Él, que seas valioso para ti mismo, que aprendas a cuidarte, a amarte y respetarte, porque así es como lo amarás y respetarás a Él. Tus hermanos también son una parte de Dios. Respétate y respetarás a los otros y a Dios.

La luz del Padre/Madre siempre te acompaña. Está en tu interior. Además Dios ha dispuesto que tengas un guía desde tu nacimiento, para ayudarte a evolucionar y que no te pierdas en tu camino. Constantemente envía a sus ángeles y demás seres de luz para ayudarte, protegerte y cuidar de ti.

Dios te ama y siempre te acompaña. Desde el interior pero también más allá de ti, porque es la esencia de toda la Vida, es el Amor que respiras y la Luz que guía el Mundo. 

Confía en tu esencia, porque allí está Él.

HASTA SIEMPRE

Amados hermanos, os he transmitido estas palabras con el deseo de haceros llegar nuevamente mi mensaje, sin interferencias ni manipulaciones, pero también para que no olvidéis que os acompaño en cada paso del camino, que mi luz está en vuestro interior y que únicamente debéis acudir a él para evocarme.

Yo soy la luz que vino a iluminar el mundo. Hoy eres tú la luz que ilumina el paso de los que  aún permanecen dormidos.

“Sé un faro de luz con tu propia vida, como lo fui yo, y el Cristo habrá regresado a la Tierra en ti”.

Sé una antorcha para aquellos que buscan el norte en medio de su noche oscura y comprenderás la magia que guardas en tu corazón. Sé tu mismo en todas las facetas de tu existir. No desistas, no decaigas, no te rindas. Continúa siendo tú por encima de todas las cosas y comprobarás por fin cómo el Amor fluye a partir de ti y para ti.

Eres bendito. Eres un ángel encarnado. Viniste a iluminar. Ilumina y expándete. “Mientras lo haces, yo viviré en ti”.

Te amo profundamente.

Jesús-Sananda-Yahveh
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