5ª DIMENSIÓN


El texto original, ha sido corregido por José Fernández Campoy, (todo lo que está en verde). Al final tienes un resumen final de lo más importante. Se han corregido las separaciones entre 4ª y 5ª dimensión

LA MISIÓN A RECORDAR - 1ª PARTE
La historia que vamos a contar, bien pudo haber ocurrido hace mucho tiempo, en un lugar muy lejano, más allá de las Estrellas. En un lugar donde reposan las almas entre encarnación y encarnación, donde se preparan para seguir su evolución cuando les llegue el momento de volver a la Tierra. Os tenéis que preparar para crear un Mundo Nuevo, y os tenéis que preparar vosotras para poder vivir en Él, será otro mundo paralelo a la Tierra, o sea, una segunda Tierra, pero con un nivel de vibración mayor, donde la evolución ya no será por el sufrimiento ni el dolor, sino por Consciencia, Sabiduría, y Amor. En esa Nueva Tierra ya no habrá más sufrimientos, ni más penas, ni más posesiones, ni ataduras. La Paz, la Armonía y el Amor, serán las Leyes por las cuales se rija ese mundo, todo esto es lo que tenéis que imaginar para que se cumpla, así pues imaginad ese mundo, Debéis de imaginaros un mundo sin sufrimiento ni dolor, sin guerras ni miedos, sin religiones y sobre todo, sin tu verdad, pues si pasas con tu verdad ya habría enfrentamiento con otras verdades.

La historia comienza así:
Erase una vez, un lugar en el universo, donde habitan todas las almas pertenecientes a la Tierra.
Aquél lugar lo regia una Consciencia Cósmica de Amor y Sabiduría.
Un buen día, aquella Consciencia mandó llamar a un gran número de almas, a esta llamada acudieron todas aquellas almas que estimaron oportuno ir, pues la elección de acudir era completamente libre.
Una vez estando todas reunidas, la Conciencia se dirigió a todas ellas y así les dijo:
Escuchadme; os he mandado llamar, porque hay una misión que realizar. Os lo voy a detallar a grandes rasgos y luego se os darán los pormenores.
Os tenéis que preparar para crear un Mundo Nuevo, y os tenéis que preparar vosotras para poder vivir en Él, será otro mundo paralelo a la Tierra, o sea, una segunda Tierra, pero con un nivel de vibración mayor, donde la evolución ya no será por el sufrimiento ni el dolor, sino por Consciencia, Sabiduría, y Amor.
Aunque sé que no estáis comprendiendo nada, tener paciencia y dejarme seguir.
Hay que crear ese mundo para aquellas almas que están aquí, y que ya han adquirido un grado de evolución tal, que ya no pueden encarnar más en la 1ª Tierra, pues ya no pueden soportar el nivel tan bajo de vibración que sigue habiendo allí, además ya no necesitan del sufrimiento ni del dolor para su evolución, pues ya lo han sufrido durante tantas encarnaciones, que ya han comprendido aquello que tenían que comprender y ya saben que a partir de ahora y hasta el final, la evolución será por Conciencia, Sabiduría y Amor, todo esto lo encontrarán en la 2ª tierra.
Así pues, fijaros que importante es vuestra misión, pues tenéis a millones de almas esperando que preparéis la 2ª Tierra para poder seguir ellos su evolución, y encarnar en aquellos cuerpos que vosotros haréis. Todo esto que estoy explicando es también para vosotros, pues aquellos que consigan acceder a la 2ª Tierra es porque habrán alcanzado el grado de evolución necesario para poder estar allí.
Aunque veo que todavía no os aclaráis mucho, tener paciencia, todo se os explicará con detalle.
Mirad, suponiendo que a las almas que encarnan en la 1ª tierra, le pusiéramos el baremo de 1º grado a las menos evolucionada y de 5º grado a las más evolucionadas, o sea, las de 1º grado serían iguales a personas sin Consciencia, asesinos, terrorista, etc..... y las de 5º grado serían iguales a personas con Consciencia, gentes que se dedican a los demás, que les afectan el sufrimiento del mundo, que tienen amor y sobre todo, gentes que se interesan por su evolución espiritual, etc..., sabéis lo difícil que es la convivencia entre todos ellos ¿os imagináis como seria la convivencia de personas de 6º, 7º, 8º, 9º o 10º grado en la primera Tierra?
Así pues ¿me vais comprendiendo porqué hay que preparar la 2ª Tierra?
Ahora bien, cuando se cree y se prepare la 2ª Tierra, no significará que se vaya a destruir la 1ª Tierra, sino que seguirá su misión de escuela para seguir transformando personas de 1º grado hasta alcanzar el 5º grado, y que estas personas de 5º grado cuando mueran y vuelvan a reencarnar ya lo hagan en la 2ª Tierra, para seguir su evolución, cosa que ahora no ocurre, pues la 2ª Tierra no está todavía configurada.
Fijaros si vuestra misión es importante, de vosotros depende la evolución del alma humana, que a su vez es la evolución de la Consciencia Cósmica.
Os hago ver la importancia de esta misión, porque luego veréis lo difícil que va ser realizarla, también quiero que os concienciéis bien de todo lo que estáis escuchando, pues tenéis que saber que muchos habéis sido los llamados, pero pocos seréis los elegidos.
Ahora que ya vais comprendiendo algo, os estaréis preguntando, que si Yo creé la 1ª Tierra y la vida en ella, ¿por qué no creo la 2ª Tierra?
La respuesta es muy sencilla, cuando un niño nace en una familia cualquiera, se encuentra todo hecho, se encuentra con una casa, con unos padres que le quieren, con hermanos, etc... Pero cuando se hace adulto, ahora es él quien tiene que construirse su propia casa y familia, ¿lo habéis comprendido?
Yo, como Consciencia Cósmica perteneciente a las almas de todos los seres humanos, soy vosotros y para que vosotros y Yo volvamos a ser uno, tenéis que saber hacer todo lo que Yo hago y si Yo creé un mundo físico con el pensamiento, vosotros también tenéis que hacerlo, porque vosotros sois la parte oscura de nuestra luz, a la cual tenéis que iluminar con vuestra evolución, y cuando ese día llegue y todas las almas perteneciente a los seres humanos y Yo seamos UNO, nos daremos cuenta de lo que somos; una Gran Consciencia de Luz, Sabiduría y Amor, y a su vez nos daremos cuenta de que somos la parte oscura de otra consciencia superior de Luz, Sabiduría y Amor.
Así pues, ¿creéis que es importante vuestra misión?
Ahora, todas aquellas almas que me habéis oído y estáis dispuesta a aceptar esta misión, tenéis que separaros en grupos y prepararos cada una en la misión que os corresponda.
A cada grupo se os asignará un Ser de Luz, que os irá enseñando todo aquello que tenéis que saber para qué salgáis airosos de tan importante misión, de la cual la mayor dificultad a salvar será el olvido y la vanidad, recordad esta dos palabras, que serán muy importantes.
Ahora ya me despido de vosotras y os deseo toda la suerte del mundo para que podáis llevar a cabo vuestra difícil tarea.
Aquellas almas fueron formando grupos, se reunieron las que eran más afines entre sí, y cuando ya se formaron todos los miles de grupos, se les asignaron a cada uno de ellos un Ser de Luz, los cuales durante un periodo de tiempo tenían que enseñarles a todos los grupos las mismas cosas, pues todos los Seres de Luz estaban en conexión con la Consciencia Cósmica.
Continuará...
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LA MISIÓN A RECORDAR - 2ª PARTE
Aquellas almas fueron formando grupos, se reunieron las que eran mas afines entre si, y cuando ya se formaron todos los miles de grupos, se les asignaron a cada uno de ellos un Ser de Luz, los cuales durante un periodo de tiempo tenían que enseñarles a todos los grupos las mismas cosas, pues todos los Seres de Luz estaban en conexión con la Consciencia Cósmica.
Ahora pasamos a relatarles la historia de un grupo cualquiera.
Habiéndose puesto de acuerdo un cierto número de almas para formar un grupo de trabajo, se reunieron y esperaron al Ser de Luz para recibir instrucciones.
El Ser de Luz se presentó y les dijo:
¡Hola queridas almas!, me alegro de veros, soy la voz de la Consciencia Cósmica, durante un periodo de tiempo estaremos juntos para poderos enseñar todo aquello que debéis recordar para llevar a cabo la misión para la cual os habéis ofrecido.
Bueno, queridas almas, haremos unos apartados sobre todo aquello de lo que vamos hablar.
Primero, hablaremos de la misión en sí.
Segundo, del olvido que tendréis.
Tercero, del porqué podréis no ser elegidos, y os apartéis vosotros mismos del plan.
Cuarto, hablaremos de cómo debéis seguir vuestra evolución cuando halláis realizado la misión.
Primero, ¿cuál es la misión? Bueno como os dijo el “Jefe “, hay que crear un Mundo Nuevo y sobre todo hay que mantenerlo, os lo explicaré.
En el actual planeta Tierra, donde vosotros habéis reencarnado tantas veces para evolucionar, es un planeta donde impera el sufrimiento, el dolor, el temor, el odio etc... pues todo esto está en las mentes de las personas, esto quiere decir, que según son tus pensamientos, así es tu mundo.
Como en la Tierra el pensamiento general es negativo, se origina un mundo y una consecuencia negativa, pero esto debe de ser así, pues el hombre en su escala más baja de evolución necesita del sufrimiento y del dolor para subir de grado o de luz. Pero ¿qué pasa con aquellos que ya han alcanzado un grado de luz, que ya no necesitan del sufrimiento ni del dolor para su evolución?
Pues, que hay que crear otro planeta superior en Consciencia y acorde con el nivel de evolución de aquellos que lo habitarán, para seguir su evolución, con Conciencia, Amor y Sabiduría.
Os estaréis preguntando ¿cómo podemos nosotras, unas simples almas, construir un planeta?
Pues esa es vuestra misión, prestad atención.
Debéis encarnar otra vez mas y conseguir vivir, pensar y obrar según vuestro grado de evolución, el que habéis adquirido y tenéis actualmente, pues suponiendo que hubiese un baremo de grados anteriormente citado, habéis sido llamadas las almas de 5º grado, o sea aquellas almas que podréis habitar la 2ª Tierra.
Si cuando encarnéis en la primera Tierra, lográis vivir y obrar según vuestro grado de evolución y sobre todo, pensar, sentir e imaginar un mundo mejor, estaréis contribuyendo a formar la 2ª Tierra, y sobre todo el poder acceder a ella, pues vuestra misión consiste que entre todos vayáis imaginando y creando con el pensamiento un Mundo Mejor.
Debéis de imaginaros un mundo sin sufrimiento ni dolor, sin guerras ni miedos, sin religiones y sobre todo, sin tu verdad, pues si pasas con tu verdad ya habría enfrentamiento con otras verdades.
En ese Nuevo Mundo se pasa sólo con el deseo de vivir y dejar vivir, evolucionar y dejar evolucionar.
Debéis de imaginar un mundo donde no hay maestros ni líderes, donde no hay vanidades ni apegos.
Imaginar un mundo donde cada alma encarnada, es una Chispa de Luz Libre e Independiente, que van todas hacia la Luz, hacia la Conciencia Cósmica para seguir la evolución y llegar a ser Uno con el Todo, e imaginad un mundo donde la Vida consiste en Ayudarse Unos a Otros a conseguir todo esto.
E imaginad un Mundo donde todo esto se ha de conseguir con Amor, Sentimiento, Conocimiento y Sabiduría.
Ahora pensar un momento cual diferente es la evolución en la 1ª Tierra que en la segunda ¿verdad?.
Pues en vuestras manos está, imaginad ese mundo desde el fondo de vuestros corazones y con el Amor que hay en lo más hondo de Vuestro Ser, solo así se logrará, pues ese mundo se ha de formar con lo más sublime que hay en el Ser Humano.
Si ha quedado claro como se debe crear la 2ª Tierra, pasaremos al segundo apartado y el más difícil para vosotras, (el olvido).
Segundo apartado, el olvido que tendréis.
Bueno, ya sabéis que cuando se reencarna se pierde toda la memoria del porqué de dicha reencarnación.
Pero vosotras, después de cierto tiempo de vivir una cierta vida normal, llegará el momento de que despertéis y empecéis a recordar algo y empecéis a conectar con nosotros, ahora viene lo más difícil, pues entre las dificultades que habrá de comunicación, mas lo que vosotros agreguéis de vuestras mentes y vuestras vanidades, estamos apañados.
Os lo explicaré:
Con respecto a la comunicación, habrá problemas por vuestra actitud en la tierra, pues vuestras mentes y cuerpos se habrán contaminado, y estaréis llenos de miedos y no comprenderéis muchas cosas de las que os vayan sucediendo, pero eso se irá arreglando con el tiempo.
Con respecto a lo que agreguéis con vuestras mentes, es que, como la información que recibiréis de vuestra conexión con nosotros, esta se procesa en el mismo cerebro que tenéis para procesar la información que habéis recibido durante toda vuestra vida en la tierra, tendréis dificultad para discernir qué información viene de nosotros o de vuestra mente.
Acordaros de lo que os digo, pues ahora os estoy hablando a todas vosotras las mismas cosas, y ya veréis que cuando os encontréis en la tierra, no os pondréis de acuerdo en casi nada.
Cuando empecéis a despertar y a recibir información de nosotros, no tengáis miedo, tened paciencia, habrá un tiempo de ajuste del cuerpo y mente, creerán y creerás que te estás volviendo loco, pero no es así, pues en todo momento habrán Seres de Luz que estarán contigo, y aunque tú no los veas ni oigas, a tu lado estarán todos aquellos que contribuyen al Plan de la Creación del Nuevo Mundo, y todos ayudarán desde la dimensión que se encuentren en ese momento.
Así pues, cuando empecéis a recibir información, tener calma y procurar discernir con paciencia y con tiempo, tenéis que ser consecuentes e intentar ir recordando cual es vuestra misión en esta encarnación, pero no deberíais actuar hasta que no estuvierais bastante seguros, pues en vez de ayudar al plan, podríais interferir y desviaros del rumbo.???? Es cierto que nuestra misión aquí, es trabajarnos, en amor, humildad y libertad, y en paralelo se debe de ayudar a los demás, pues en ningún caso, puedes interferir y desviarte del rumbo. Recuerda que tú estas hecho a semejanza de Dios, y formas parte de él. Recordar algunos cuentos:

ACTUAR DE DIOS
Un hombre se hallaba en el tejado de su casa durante unas inundaciones y el agua le llegaba  a los pies.  Poco después, pasó un individuo remando en una canoa y le gritó:
- “¡Oiga! ¿Quiere que le lleve a un sitio más  alto?”.  - “No, gracias - replicó el hombre -. Tengo fe en  el Señor y Él me salvará”. 
Pasó el tiempo, y el agua le llegaba al hombre  hasta la cintura. Entonces pasó por allí una lancha de motor. - “¿Quiere que le lleve a un sitio más alto?” -  gritó el que la llevaba.  - “No, gracias - respondió el hombre -. Tengo fe  en el Señor y Él me salvará”. 
Más tarde, cuando el nivel del agua le llegaba hasta al cuello del individuo, llegó un helicóptero. - “¡Cójase a la cuerda - gritó el piloto -. Yo le subiré”. - “No, gracias - dijo el hombre por tercera vez -. Tengo fe en el Señor y Él me salvará”. Desconcertado, el piloto dejó a aquel hombre en el tejado, casi cubierto por las aguas. Después de haber pasado horas allí, el pobre hombre no pudo resistir más, se ahogó y fue a recibir su recompensa. 
Mientras aguardaba en las puertas del Paraíso, se halló frente al Creador y se quejó de lo ocurrido: - “Señor - le dijo -, yo tenía total fe en que Tú me salvarías y me abandonaste. ¿Por qué?” A lo cual le replicó el Señor: - “¿Qué más quieres? ¡Te mandé dos lanchas y un helicóptero”. 

Era un día lluvioso y gris. De pronto, me encontré a una niña apenas cubierta con un vestido todo roto, tiritando de hambre y de frío. Me encolericé y le reclamé a Dios: 
"¿Cómo es posible Señor, que habiendo tanta gente que vive en la riqueza, permitas que esta niña sufra hambre y frío? ¿Cómo es posible que te quedes ahí tan tranquilo, indiferente ante tanta injusticia, sin hacer nada?“... 
Después de un largo silencio, sentí la voz de Dios que me contestaba: “ ¡Claro que he hecho algo! ¡TE HICE A TÍ! "

La Ayuda de Dios en el Desierto 
Un hombre se perdió en el desierto. Y más tarde, refiriendo su experiencia a sus amigos, les contó cómo, absolutamente desesperado, se había puesto de rodillas y había implorado la ayuda de Dios. 
"¿Y respondió Dios tu plegaria?", le preguntaron. 
"¡ Oh, no! Antes de que pudiera hacerlo, apareció un explorador y me indicó el camino" 
Autor: Anthony de Mello 

Ata a tu Camello 
Un discípulo llegó a lomos de su camello ante la tienda de su maestro sufí. Desmontó, entró en la tienda, hizo una profunda reverencia y dijo "tengo tan gran confianza en Dios que he dejado suelto a mi camello ahí afuera, porque estoy convencido de que Dios protege los intereses de los que le aman". 
"Pues sal fuera y ata tu camello estúpido!" le dijo el maestro. "Dios no puede ocuparse de hacer en tu lugar lo que eres perfectamente capaz de hacer por ti mismo." 
Autor: Anthony de Mello

Cuento De Facundo Cabral 
Dios tomó forma de mendigo y bajó al pueblo, buscó la casa del zapatero y le dijo: Hermano, soy muy pobre, no tengo una sola moneda en la bolsa y éstas son mis únicas sandalias, están rotas, si tu me haces el favor. El zapatero le dijo, estoy cansado de que todos vengan a pedir y nadie a dar. El Señor le dijo, yo puedo darte lo que tú necesitas. El zapatero desconfiado viendo un mendigo le preguntó. ¿Tú podrías darme el millón de dólares que necesito para ser feliz? El Señor le dijo: yo puedo darte diez veces más que eso, pero a cambio de algo. El zapatero preguntó ¿ a cambió de qué? A cambio de tus piernas. El zapatero respondió para qué quiero diez millones de dólares si no puedo caminar. Entonces el Señor le dijo, bueno, puedo darte cien millones de dólares a cambio de tus brazos. El zapatero respondió ¿para qué quiero yo cien millones de dólares si ni siquiera puedo comer solo? Entonces el Señor le dijo, bueno, puedo darte mil millones de dólares a cambio de tus ojos. El zapatero pensó poco ¿para qué quiero mil millones de dólares si no voy a poder ver a mi mujer, a mis hijos, a mis amigos? Entonces el Señor le dijo: ¡ Ah, hermano! Qué fortuna tienes y no te das cuenta.
Tercer apartado, porqué no podríais ser elegidas y os apartaríais vosotras mismas del plan.
Escuchad queridas almas, veo que todas las aquí reunidas estáis entusiasmadas escuchando todo cuanto se dice, pues noto que os vais a entregar en cuerpo y alma a esta misión, pues de vosotras depende que el futuro de nuestra evolución sea en paz y armonía, pero escuchad atentamente este apartado pues de el depende mucho de que podáis ser partícipe de dicha misión.
Vosotras habéis sido llamadas por ser almas de 5ª grado, pues tenéis una conciencia, amor y sabiduría idónea para esta misión, porque las almas de inferior grado no están todavía preparadas y las de superior grado no pueden ya reencarnar en la 1ª Tierra, (es cuestión de vibración), con esto quiero decir que vosotras cuando reencarnéis en la tierra y vayáis despertando, también se os despertará todas aquellas facultades que habéis obtenido en vuestra evolución.
Esto quiere decir que cuando seáis personas, tendréis facultades de videncia, de sanación, etc... y podréis hacer tantas cosas que otras personas no podrán todavía, que caeréis en las vanidades de creer que sois superiores o que sois elegidos, mirareis a los demás por encima del hombro, os elegiréis lideres y otras tantas cosas más que no quiero ni nombrar, y caeréis en las redes que imperan en la evolución de la 1ª Tierra, y entonces os apartaríais vosotras misma del plan y tendríais que esperar a otra ocasión, a esto es a lo que más debéis de temer, pues es una pena que con todo lo que habéis sufrido para conseguir tener un 5ª grado de luz, lo dejéis pasar por unas simples vanidades y egos, así pues memorizar todo esto.
Para que las vanidades no imperen en vuestra vida, memorizas que todas aquellas personas que habitan en la tierra y que son de 1º, 2º, 3º, o 4º grado, son almas como vosotras y que es cuestión de tiempo que sean almas de 5º o más grados, mas recordar que vosotras empezasteis por ser almas de 1º grado, y si en el tiempo que estaremos aquí explicando todo esto, vais memorizando todas estas cosas, os será más difícil caer en las redes del olvido, así pues esforzaros cuanto podáis.
Todas aquellas facultades que tengáis, utilizarlas para el bien, todo aquello que hagáis, hacerlo para el bien, todo aquello que penséis, pensarlo para el bien.
Para poder acceder a la 2ª Tierra, hay que llevar mente limpia, pensamientos puros, desapego material y humano, Amor, Sabiduría, y sobre todo Consciencia de Evolución y de Unidad.
Y vosotras queridas almas que me estáis escuchando si todo esto que acabo de decir, sois capaces de sentirlo cuando estéis encarnadas en la 1ª Tierra, iréis alcanzando el 5º grado de Luz, podréis vivir en la 2ªTierra y habréis conseguido Vuestra Misión.
Ahora bien, no podréis acceder si conserváis pensamientos negativos, miedos, egos, vanidades, religiones, o verdades, pues si se pudiera pasar con estos pensamientos, se volvería a crear otra tierra igual a la primera, y esta 2ª Tierra solo se creará con pensamientos positivos y con la convicción de mantener dichos pensamientos positivos.
Ahora vamos a ver como podréis recordar todo aquello que estamos diciendo, pues debéis de saber lo siguiente; hay almas de 4º grado encarnadas en la tierra que tienen también su misión, pero vosotras no tenéis que confundiros con ellas, pues ellas tienen que hacer cosas para la evolución de la 1ª Tierra, por ejemplo; ayudar a los más necesitados, crear organizaciones, cuidar el planeta etc..., pero vosotras cuando despertéis, sentiréis sus mismas inquietudes, pero cuando queráis organizar algo para mejorar el mundo, veréis que nada os sale bien, por ejemplo; como tendréis la facultad de sanar, montareis una clínica, pero no funcionará, como tendréis la facultad de la videncia, montareis una consulta y no funcionará, etc...Sin embargo a otros si les funcionará, y a esto es a lo que tenéis que estar atentos, pues, como sentiréis nuestra llamada, y querréis dedicaros a los demás, no comprenderéis porque no podéis conseguir nada.
Entonces es cuando tenéis que daros cuenta, que el trabajo que tenéis que realizar es el de dedicaros a vosotros, para poder conseguir recordar todo esto y ponerlo en practica en vosotros mismos, limpiaros de toda la contaminación mental de la tierra, y sobre todo tenéis de tomar consciencia de vuestro grado de evolución y plasmarlo en la Tierra, en el día a día, pues aquellos que suelen dedicarse a otros, se suelen olvidar de sí mismo, y de su propia evolución interior.?? Puede suceder y debemos de estar atentos de que no suceda.
Como a la 2ª Tierra pasaréis con cuerpo, alma y mente, tenéis que conseguir en la 1ª Tierra toda la pureza de sentimiento, amor, pensamiento y sobre todo de imaginación, pues son las herramientas que necesitaréis para ir creando día a día ese maravilloso mundo, mas aquellos que no consigan estas purezas, no podrán acceder a la 2ª Tierra, y tener en cuenta que no es por castigo, sino, por nivel de grado y de luz.
Si vosotras, os dejáis atrapar por las vanidades, o por los egoísmos de la Tierra, tendréis que esperar otra oportunidad, seguiréis con vuestro 5ª grado, pero no habréis alcanzado el 6ª grado que hace falta para la traslación de los cuerpos.
Os preguntaréis ¿cómo podemos saber si somos de 4º grado o de 5º grado, pues los de 4º grado también tienen un cierto nivel de consciencia y suelen llevar una vida espiritual?
Pues bien, escucharme, ya que os servirá para comprenderlo.
Los seres de 4º grado, suelen tener consciencia de acción, pues para eso bajaron, porque mientras evolucionan, emprenden acciones según el plan, y casi sin consciencia de lo que hacen, pues trabajan y organizan cosas que a veces no se explican por qué las hacen y además les va muy bien, pero están tan ocupados que no se observan a sí mismos, y sobre todo no tienen todavía Consciencia de Unidad. 
Os pondré un ejemplo:
Hay personas que están preparando paquetes de ropa para enviar a unos pobres, pero algunos cuando clasifica el género, aparta la que está de buen uso y se la lleva a su casa.
Hay personas que ayudan desinteresadamente a enfermos o hacen compañía a ancianos para que no se sientan solos, mas luego lleva años sin hablarse con su hermano, padres, amigos o vecinos.
Con esto os quiero decir que estas personas pueden tener cierta consciencia de amor hacia los demás pero no tienen todavía consciencia de unidad, cosa que si tenéis vosotras y que es necesaria para la 2ª Tierra, ¿comprendéis?
Os sucederán otras cosas de las cuales si ponéis atención os podrán dar las claves de que sois personas de 5º grado. Poner atención: Naceréis en familia normales, pero cuando crezcáis, sentiréis cosas diferentes a ellos, para ellos seréis raros, no os comprenderán, saldréis al mundo y tampoco os comprenderán, tendréis la sensación de que no sois de ese Mundo, os sentiréis solos e incomprendidos, os creeréis que estáis locos, buscaréis personas que sientan como vosotros, mas si os reunís con gente de 4º grado, tampoco habría comunicación, entonces ya deberíais de ir pensando que sois almas de 5º grado, y a partir de entonces empezaréis a sentir la Unidad con el Todo, el deseo de Evolución Interior, y empezaréis a comprender que el mundo está bien como está, que todo sigue su curso, y que el plan es del “ Jefe “ y que vosotras no debes alterar su plan , que solo debéis ocuparos de vuestra misión, entonces habréis conectado con nosotros y empezaréis a recordar algo de todo esto, pero eso no significa que ya estará todo hecho, sino todo lo contrario, entonces será cuando tendréis que lograr todo lo que estamos diciendo, entonces será cuando tengáis que lograr vivir en la 1ª Tierra con la consciencia que tenéis aquí, la de 5º grado, y mantenerla viva hasta el día de la Traslación, en el tiempo y encarnación que corresponda.
Mirad, aunque es muy difícil mantener una Consciencia de Amor y Sabiduría y actuar con ella en un mundo tan hostil, sabed que cuando logréis pasar al Nuevo Mundo, ya no será tan difícil el mantenerla pues, en ese Nuevo Mundo la Consciencia más baja será la de aquellos que logren la traslación y a su vez logren pasar al 6º grado de evolución, eso significa que no habrá un nivel bajo de conocimiento, sino todo lo contrarío, y la convivencia entre las personas serán de Amor y Armonía.
Os daré más datos para que recordéis, por ejemplo; conoceréis personas que dirán que tienen la sensación de que no morirán y que rejuvenecerán, otras dirán que tienen la sensación de que ese grupo al que ella pertenece, es como si se conocieran de antes, otras dirán que ellas han venido a crear un Mundo Nuevo, y otras muchas más dirán que ellas sienten que Todos somos Uno. Eso significa, que sois vosotras, y que ya vais, recordando parte de lo que se está diciendo aquí.
Ahora bien, tener en cuenta lo siguiente; el grupo de almas que aquí os encontráis, no es el único, pues hay miles de grupos de almas como vosotras, a las cuales se les están dando simultáneamente la misma información que a vosotras, con esto os quiero decir que cuando empecéis a recordar y a sentir, deberíais de recordar y sentir lo mismo, pero eso dependerá de vosotras y de vuestra personalidad adquirida.
Tener en cuenta que cuando empecéis a recordar o a recibir información, esta tendrá parte contaminada de vuestra personalidad, tenéis que estar vigilantes y consecuentes, no os dejéis llevar por los impulsos, y sobre todo vigilar muy atentamente vuestros Egos y Vanidades.
Os pondré un ejemplo:
Si vosotras las aquí presentes, llegáis a reuniros y a recordar parte de lo aquí dicho, podríais creer que sois el único grupo mandado por el “Jefe”, y os creeríais que sois los elegidos de Dios, y vuestros egos se dispararían.
Cuando empecéis a recordar, tener calma, tenéis mucho tiempo para prepararos, no intentéis convencer a nadie, pues todas las almas de esta misión ya tendrán todas la misma información, son ellas las que tienen que recordar, lo único que podéis hacer, es confundirlas, pues vuestra información puede no estar muy correcta, pues recuerda que puede estar contaminada por la personalidad, mas si alguna de vosotras escribe todo esto que se está diciendo aquí y ahora, a de decir también que este cuento está contaminado con la personalidad del escritor, y por lo tanto lo aquí escrito tiene un tanto por ciento de error, que puede oscilar entre el 1% y el 100%, eso depende de quién lo lea, con esto os quiero decir que cuando recordéis o despertéis, o recibáis información, podéis escribirla, comentarla, pero no deberíais imponerla, ni discutirla, ni enemistarse con otras personas por defenderla, pues si vosotras os alteráis por estos conceptos, significará que aunque sois almas de 5º grado, no habréis conseguido todavía, personalidad de 5º grado? Pues tienen que estar en armonía, el grado de evolución del Alma y el de la personalidad, ¿comprendéis?
Tener en cuenta que conseguir una personalidad de 5º grado, es una misión imposible para un alma de 1º, 2º, 3º, o 4 º grado, pero para vosotras no, pues vosotras tenéis alma de 5º grado, lo único que tenéis que hacer, es plasmarlo en la Tierra y en vuestra personalidad, y lo conseguiréis con Atención, Silencio Perseverancia, , Humildad y Amor.
Ahora quiero deciros otra cosa; cuando vayáis recordando y empecéis a sentir que sois almas de 5º grado, deberíais de actuar como si fuerais un faro en el inmenso mar, porque un faro es un punto de referencia, un faro no va en busca de los barcos, sino que solo con su presencia y silencio ilumina el rumbo del barco. El faro no le dice al barco por donde tiene que ir, sino que, cuando el barco está cerca de el, puede ver claro el rumbo, con la luz que desprende.
Las almas de 5º grado no han de convencer ni predicar nada a nadie, pues no se puede convencer a personas de inferior grado, si todavía no tiene la evolución necesaria para comprenderos y tampoco debéis convencer a personas de vuestro mismo grado, porque ellas saben lo mismo que vosotras, dejarlas pues, que recuerden ellas solas, mas solo deberíais hablar cuando os pregunten o cuando vayáis a preguntar.
Se que os estáis preguntando, que si no podéis hablar, interferir, o predicar a otras personas, ¿cómo podréis ayudar a otros?
Y yo os digo, ¿acaso un ciego puede ayudar a otros ciegos?
Vosotras, las almas de 5º grado, estáis evolucionando y si a eso le sumamos la contaminación de vuestra personalidad, ¿cómo pretendéis ayudar a los demás?, ¿acaso no habéis aprendido en vuestras anteriores encarnaciones, el caos que se origina al querer ayudar a los demás con vuestras creencias y vuestras verdades? No es cierto, se debe de ayudar.
Escuchad un momento; vosotras, aquí y ahora tenéis una consciencia de 5º grado, creéis que sabéis mucho, pues es el nivel más alto que tenéis, pero recordad que hay muchos niveles superiores al que tenéis ahora. Con esto os quiero decir, que cuando queráis ayudar a otras personas, lo haréis desde el punto de vista más alto que tengáis, pero no os daréis cuenta, que hay otros puntos de vistas superiores al vuestro y del cual teóricamente sabrían más que vosotras y verían las cosas diferente a vosotras, pues su campo de visión es más amplio.
Con esto os quiero decir, que cuando estéis en la tierra y queráis ayudar o hacer algo por los demás, primero debéis prepararos. Buscar en vuestro interior, procurar saber para que estáis allí, recordad que el plan es del “Jefe” y no vuestro, recordad que sois almas en evolución, recordad que tenéis un papel en la obra de la vida y que no conocéis el guión, así pues intentar no improvisar, porque si no, volveréis loco al director.
Tenéis que saber que las almas de inferior grado a vosotras, están viviendo de acuerdo a lo que necesitan para su evolución, pero vosotras ya debéis de vivir de acuerdo a la Evolución del Ser Cósmico, por eso estamos aquí reunidos, hablando de todo esto, así pues, prestad mucha atención y procurar no poner muchas trabas al plan, no os dejéis llevar por los egos y ayudar un poco al “Jefe” y recordad que habéis venido por propia voluntad.
Bueno ahora hablaremos del cuarto apartado, como debéis seguir vuestra evolución en la 2ª Tierra.
Ahora bien, cuando recordéis todo esto, no debéis preocuparos de cuándo será el día de la traslación ni de cómo se vivirá en el Nuevo Mundo, ni de cual será vuestra misión allí, ni tampoco os preocupéis de si habrá religiones, credos o verdades, pues en la Nueva Tierra se vivirá el día a día, y con el apoyo de cuantas personas os vayáis encontrando en el camino, pues la evolución será más colectiva que personal.
Tener en cuenta, que vosotras seréis las primeras almas que habitaréis esa Nueva Tierra, y que lo haréis con el mismo cuerpo que teníais en la anterior, pero en el momento de la Traslación, ocurrirá una Metamorfosis en vuestro cuerpo, el cual se acoplará al nuevo grado de Luz y Vibración que hayáis alcanzado en ese momento y aunque en teoría, todas las almas que hagan la traslación serán de 6º grado, habrá variación de Luz entre unas y otras.
A mayor Luz, mejor cuerpo tendréis, pues es muy importante, porque el siguiente paso que tendréis que dar, será la creación de cuerpos para la venida de las almas de superior grado, como las de 6º, 7º, 8º, 9º, o 10º grado.
Eso significa que estas almas, que serán vuestros hijos, necesitarán unos cuerpos acordes a su actual evolución.
Estas almas de superior grado, son sublimes en Amor y Sabiduría, necesitan cuerpos hechos con mucho Amor y con Conciencia de lo que se hace, pues no pueden heredar traumas provenientes de los padres, como ocurre en la 1ª Tierra.
Tenéis que saber, mis queridas almas, que vosotras evolucionaréis mas deprisa y con nuevos conocimientos, pues vuestros hijos os enseñarán la Conciencia que traen, pues esa Conciencia será superior a la de 6º grado que tendréis, y así será la evolución, vosotras ayudaréis a las almas de superior grado creándoles cuerpos de Amor y Luz y ellas os ayudarán con sus Conocimientos, Sabiduría y Luz, pues la evolución será colectiva, ayudándose los unos a los otros, porque si se tiene Consciencia de que todos somos parte de una misma Luz, ya no se podrá obrar de otra manera, porque cuando os encontréis delante de cualquier alma encarnada, sabréis que ella está en vosotras y vosotras estáis en ella, y en verdad os digo que cualquiera de vosotras esta en mil millones de almas y que mil millones de almas están en cualquiera de vosotras.
En esa Nueva Tierra ya no habrá más sufrimientos, ni más penas, ni más posesiones, ni ataduras. La Paz, la Armonía y el Amor, serán las Leyes por las cuales se rija ese mundo, todo esto es lo que tenéis que imaginar para que se cumpla, así pues imaginad ese mundo, imaginadlo con toda la fuerza de vuestros corazones.
Bueno, mis queridas almas, por hoy ya es suficiente, seguiremos otro día, pues es mucho lo que debéis aprender y sobre todo son muchas las preguntas que deseáis hacer, todo se os dirá y todo se os responderá, tened paciencia y memorizar todo cuanto se ha dicho aquí y ahora.
Continuará...
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LA MISIÓN A RECORDAR - 3ª PARTE
Ver las dos partes anteriores en los post publicados.
La historia sigue así.
Pasado un tiempo en que todas aquellas almas estuvieron meditando todo cuanto se dijo en el primer encuentro con el Ser de Luz, se las mandó llamar otra vez para seguir con el plan de la misión a recordar. Todas las almas de aquel grupo iban acudiendo a la llamada. Cuando estaban todas reunidas, esperaron a que acudiera el Ser de Luz, y mientras, intercambiaban opiniones y dudas entre unas y otras, pero siempre con alegría y esperanza de ser aptas para lograr la misión.
Pasado un momento, apareció el Ser de Luz, el cual, las saludó y las dijo:
Hola, queridas almas, me alegro de que hayáis acudido todas a la llamada. Ahora, antes de seguir, pasaremos al capítulo de preguntas y dudas que tengáis sobre todo lo dicho anteriormente
Así pues, ¿quién de vosotras tiene alguna pregunta qué hacer?
Una de aquellas almas se levantó y dirigiéndose al Ser de Luz le dijo:
Querido Ser de Luz, por lo que pude entender la otra vez, es, que tenemos que ser conscientes y mantener la idea de unidad, pues es indispensable para pasar a la otra tierra; pero yo me pregunto, siendo almas de 5º grado, ¿acaso no somos ya conscientes de ello?
Mira querida alma, cuando estáis en la tierra, vosotras las almas de 5º grado podréis tener consciencia de unidad con otras personas, pero esta consciencia de unidad la soléis tener si son vuestros amigos, o si piensan como vosotros, o si hacen cuanto vosotros queréis, pero esta consciencia la perdéis si las otras personas no son de vuestro agrado, os llevan la contraria, o no comulgan con vuestras ideas.
Pensad un momento, cuando en el trabajo os hacen la vida imposible, cuando alguien os traiciona, os debe dinero o es un desagradecido; decidme ¿cuántas personas creéis que tienen consciencia de unidad en esos momentos?
Esas personas suelen ser de las de 6º grado en adelante, y vosotras las de 5º grado, tenéis consciencia de unidad cuando todo va bien, pero a las primera de cambio la perdéis, por eso es una de las tareas más difícil de llevar a cabo y la más principal.
¿Me has entendido, querida alma?
Sí, Ser de Luz, sé que tienes razón, pues en la tierra es muy difícil convivir con esa consciencia de unidad, cuando nadie la suele tener. ¿Podrías decirnos como conseguirla?
Buena pregunta mi querida alma, escuchad atentamente
Como ya os dije la otra vez, cuando despertáis y empezáis a recordar y a sentir que sois almas más evolucionadas que las demás, empezáis a querer arreglar el mundo, a enseñar a otros, vuestros conocimientos, o peor aún, creeros superiores y elegidos, pues bien, si usarais todo ese valioso tiempo que desperdiciáis en vanidades, y lo dedicarais a intentar averiguar cómo transmutar los deseos de intolerancia, crítica, etc..., que os despiertan los demás con sus actos, iríais por buen camino.
La consciencia de unidad, es sentir que todas las personas del mundo son parte de ti en esencia, y aunque hay un abismo de luz entre el más bajo y él más alto, no hay que perder la consciencia de unidad de la esencia, pues algún día todas tendrán la misma luz, más cuando se tenga esa consciencia, hay que obrar en consecuencia y no dejarlo para otro día.
Otra alma se levantó y dirigiéndose al Ser de Luz, le dijo:
¿Cómo podremos saber si vamos teniendo esta consciencia de unidad cuando estemos en la tierra?
Os pondré un ejemplo, dijo el Ser de Luz.
Cuando estéis encarnados en la tierra, y forméis un grupo espiritual y critiquéis a otros grupos, ¿creéis que tendríais consciencia de unidad?
Cuando alguien no os caiga bien o lo rechacéis por credos, raza o color, ¿creéis que tendríais consciencia de unidad?
Cuando juzguéis los actos de los demás, ¿creéis que tenéis consciencia de unidad?
La consciencia de unidad está ausente de crítica, de enfados, de juicios, de vanidades, de soberbia, etc...
La consciencia de unidad, comprende el amor, el respeto, la tolerancia, la sabiduría y sobre todo el no juzgar, pues algún día sabréis que no se debe juzgar lo que no se sabe, pues aunque sois almas de 5º grado, os queda mucho por aprender, así pues, ¿cómo vais a juzgar nada, si os queda todo por conocer?, pues en la evolución del universo sois unos bebes espirituales.
Otra alma se levantó y le preguntó al Ser de Luz:
Querido Ser de Luz, si para adquirir consciencia de unidad, tenemos que obrar con amor, tolerancia, respeto, y no juzgar, ¿eso no significará que nos avasallarán las personas que no tengan estos conceptos?; quiero decir que, cuando nos humillen, ¿tenemos que poner la otra mejilla? Pues al tener consciencia de que él soy yo, ¿no podré hacer nada?
Ni mucho menos, replicó el Ser de Luz.
¿Acaso cuando te haces una herida y té echas alcohol, no te duele y no te haces daño a ti mismo para curarte?
¿Acaso un padre no reprende a su hijo para enseñarle, y lo hace con amor y sabiduría? Por eso tenéis que aprender como obrar cuando os encontréis en éstas circunstancias, como responder a estos ataques, con templanza y armonía, pues vuestro nivel de consciencia os obliga a obrar desde ese punto, más cuando dominéis las circunstancias, dominaréis los actos, tanto los vuestros como los de vuestros enemigos, pues desarmareis a vuestros enemigos, con vuestro saber estar y con vuestra firmeza.
Más si tenéis que usar algo de violencia para contrarrestar violencia, podréis hacerlo, pero nunca con rencor ni venganza, pues si tienes que echar alcohol a la otra parte de ti, échalo, con la consciencia de que es para curarlo, pero nunca con odio.?? Nunca se puede utilizar la violencia, la violencia genera más violencia.
Mas ya sabéis que os encontraréis con todas clases de dificultades, personas que os harán la vida imposible; tendréis problemas financieros, sentimentales, etc... y esto es lo que quiero que entendáis; tenéis que aprender como obrar en cada circunstancia, con la consciencia de unidad, de sabiduría, amor y firmeza, porque esto es lo que os hace falta para pasar al 6º grado, por eso, no debéis perder el tiempo, pues vuestra evolución está en juego.
El Ser de Luz se quedó un momento callado, pues parecía oír algo.
Acto seguido se dirigió a las almas y las dijo:
Escuchad un momento, pues os va hablar el “JEFE” en persona.
Todas aquellas almas se miraron unas a otras, se preguntaban, que podía ocurrir para que el “JEFE” las hablara.
Se oyó una voz que con suma majestuosidad las dijo: Queridas almas SOY el que SOY, os quiero decir unas palabras.
Vosotras, como ya sabéis, sois almas de 5º grado, las de más consciencia en la Tierra, la misión que debéis realizar es de una gran responsabilidad, pero todavía estáis a tiempo de rehusar, pues después de oírme os lo pensaréis.
Os quiero decir que hay una LEY de la cual os prevengo, pues a tal grado de evolución, tal grado de LEY.
Os quiero decir que vuestro grado de evolución es alto y vuestra LEY también, y no se pueden perdonar muchos errores como en otros grados.??? Dios es amor, el siempre perdona, pero a mayor consciencia se espera acciones más íntegras
Memorizad cuanto os voy a decir
Cuando estéis encarnados en la tierra, tendréis un alto grado de consciencia, no la uséis para mentir o engañar a otras almas, si las desviáis de su camino por ignorancia o falta de consciencia, la LEY será más leve, pero si las desviáis de su camino, por la avaricia, las vanidades o por creer que sois un Mesías; se os aplicará la máxima LEY, y YO no podré hacer nada, pues la LEY es la LEY, y YO soy YO.
Más bien os digo; No temáis nunca a la LEY, sino al uso que hagáis de ella.
Recordad que en cada una de vosotras hay una parte de mí; cuando estéis encarnadas en la Tierra, reuniros, buscad en la humildad, en la comprensión, en la tolerancia, y en el amor, allí os encontraréis, y buscar también en la incomprensión, en la intolerancia, y en la soberbia y también os encontrareis, mas a mí no me hallaréis.
Solo me queda decir, que cuando estéis en la tierra, si os hacéis líderes o maestros de algo, observad vuestra salud, pues si os ponéis enfermos, deberíais cambiar de rumbo de lo que estéis haciendo o predicando, pues la enfermedad os estará avisando de que se os aplicará la LEY. No siempre es así, puede haber una enfermedad kármica independiente de nuestro camino actual
Mas si aquello que hacéis está de acuerdo con el plan, todo os irá bien.
Es cuanto quería deciros. Buena suerte.
El Ser, de Luz volvió a tomar la palabra y las dijo:
No temáis a la LEY, pues si obráis con amor y sabiduría, no os pasará nada, pues lo importante es que os dediquéis a vosotras mismas, y no hagáis nada hasta que no sepáis el plan.
Recordad que aquí no hay tiempo; Si en una vida recordáis algo de esto, pero no el plan, no os amarguéis, pues el plan lo podréis recordar en otras vidas, porque una vida en la Tierra es un suspiro aquí.
Mirad os explicaré
Suponiendo que la Nueva Tierra y la traslación de los cuerpos sean en el año 2900 de la tierra, y muchos de vosotros despertáis en el año 2000, y recordéis algo de todo esto, empezaréis a decir, qué ocurrirá en el momento de esa vida que estáis viviendo, y empezareis armar la de Dios, con las profecías y desgracias que saldrán de vuestras mentes, pues cuando despertáis lo soléis hacer con dudas y miedos.
Por eso tenéis que saber que vuestro despertar necesita tiempo y encarnaciones para poder desarrollar todo cuanto estamos diciendo aquí, y necesitáis mucho tiempo para pasar de grado de evolución; además no pretenderéis despertar un día y pasar al otro, ¿verdad?.
Bueno, antes de pasar a otra cosa, ¿deseáis formular la última pregunta?
Sí, respondió una de aquellas almas.
Dime, ¿qué deseas saber?, Le contestó el Ser de Luz.
Cuándo el "JEFE”, dijo que no temiéramos a la LEY, sino al uso que hagamos de ella, ¿a qué LEY se refiere?; o mejor dicho ¿cuál es la LEY? Pues si no la sabemos, ¿cómo vamos a aplicarla?
Mira querida alma, yo no os puedo decir cuál es la LEY, pero creo que está en cada una de vosotras; en vuestro interior, debéis hallarla, mas esta LEY puede estar en: no temáis a la vida, sino al uso que hagáis de ella, pues aquel que vive en armonía y en paz con sus semejantes, nada ha de temer de la vida, pero aquellos que constantemente se meten en los asuntos de los demás con críticas y juicios; es ese quien ha de temer a la LEY y a la vida, pues a mas amor y sabiduría, menos LEY, a menos amor y sabiduría, más LEY, pero recordad que siempre es para vuestro bien y avance espiritual, porque la LEY no se ha hecho para castigar, sino para evolucionar.
Ahora, una vez terminadas las preguntas, pasaré a explicar un poco, como es la organización en estos planos, y como trazamos un plan de apoyo para ayudaros en vuestra tarea para conseguir vuestro objetivo de alcanzar un grado superior de consciencia.
Si creéis que solo tenéis que encarnar y esperar vuestra evolución sin más; estáis equivocadas mis queridas almas, pues detrás de cada una de vosotras hay un plan y una historia o película muy particular, de la cual participamos muchos Seres de Luz. Fabricamos muchas circunstancias para poder llevaros el conocimiento de las cosas, mas fijaros que tarea tenemos los seres de luz, guías, ángeles, etc... pues vosotras cuando encarnáis tenéis la facultad de ir por el camino contrario al que os preparamos, y nos obligáis constantemente a cambiar de rumbo, pues como os fijáis más en las vidas de los demás; no estáis atentas a la vuestra.
Por eso, es mi insistencia, en que a partir del 5º grado empecéis a fijaros en vuestra evolución y estéis atentos a todo cuanto ocurre a vuestro alrededor, pues todo lo que os ocurre es para vosotros, y lo que ocurre a los demás es para ellos, no ir a solucionar sus problemas y olvidéis los vuestros.
Recordad esto: Desde que encarnáis en una vida y hasta vuestra muerte, es una película preparada para vosotros, en ella está implícito todo aquello que hace falta para vuestra evolución, si no hacéis caso de cuanto os pasa y os dedicáis a arreglar el mundo, por mucho que halláis hecho de bien a los demás, siempre os quedará por resolver vuestra película y entonces tendréis que volver a repetirla y vuestra evolución sufrirá un retraso.
Muchos de vosotros creéis que con solo hacer el bien se gana la gloria, otros creéis que habéis encarnado para arreglar el mundo y otros os creéis que sois el Mesías, pero ¿entonces para qué está el “"JEFE” y todos nosotros, y todos los guías espirituales, y todo el plan?, Más si tuviéramos que esperar que vosotros arreglarais el mundo, estaríamos apañados; así pues, dejad a Dios lo que es de Dios y al hombre lo que es del hombre. Pues ¿acaso desde el plano de consciencia que tenéis en la Tierra, sabéis la LEY? ¿Acaso sabéis el plan? Vuestras mentes en la Tierra todavía no tienen la capacidad de comprender él por qué de las cosas.
Por ejemplo; ¿podríais entender como un avión lleno de personas humanitarias, en misión de ayuda, se estrella y mueren todos los ocupantes?
Podríais entender ¿por qué a personas del tercer mundo que ya viven en condiciones infrahumanas, sufren huracanes y terremotos? ¿Acaso podéis entender como una persona puede matar a más de 130 niños?, y sobre todo ¿podéis entender cómo lo permite el “JEFE?”.
Así pues, no debéis de juzgar todo esto hasta que no tengáis el conocimiento de las cosas, y lo conseguiréis cuando os dediquéis a vosotros mismos y a vuestra evolución
Sólo cuando seáis LUZ, comprenderéis.
Mirad, vosotras las almas de 5º grado, empezasteis de cero y gracias a vuestros esfuerzos y nuestro trabajo en ayudaros y prepararos todas y cada una de las circunstancias de las vidas vividas, habéis llegado hasta aquí; pero ahora debéis saber que cuanto hizo falta para vuestra evolución, como; libros, maestros, apariciones, voces, experiencias y sufrimientos, debéis dejarlas ya a un lado, pues todo fue necesario para que llegarais a este grado de evolución, pero ahora debéis vaciaros de todo eso, para poder adquirir nuevos valores y conceptos.
Un problema que tenéis la mayoría de las almas de 5º grado, es que, estáis tan llenas de los conceptos ya citados, que no dais paso a los nuevos y que son muy importantes para seguir vuestra evolución.
Os pondré un ejemplo
Hemos hecho con vosotros, lo mismo que hacéis vosotros con los niños, que durante los primeros años de sus vidas, les hacéis creer que existen los Reyes Magos, y les colmáis de juguetes, y lo hacéis por amor hacia ellos; mas cuando llega el tiempo, se le comunica que los Reyes no existen, que son los padres, y dependiendo del niño, esto le sienta más o menos bien, pues se enfadan por haberlos tenidos engañados.
Pues bien, nosotros hemos hecho lo mismo con vosotros.
Veréis: Hasta el 5º grado, todos aquellos que despiertan a la espiritualidad, nosotros les consideramos niños espirituales y les hacemos creer que existen los Reyes Magos y les dejamos que jueguen con los juguetes espirituales “(supongo que entendéis a que juguetes me refiero)” pero a vosotras, para poder seguir vuestra evolución hacia el 6º grado, os tengo que decir, que no existen los Reyes Magos, sino que es el “JEFE” quien los crea.
Pero, no se lo digáis a los de inferior grado, pues ellos lo necesitan para su evolución, dejad que se lo diga su nivel de consciencia.
Estad atentas a todo cuanto os digo, pues esto es nuevo para vosotras, mis queridas almas, pues cuando encarnéis seréis personas de 5º grado y tendréis consciencia de niño espiritual, pero esto se está grabando en vuestra memoria e irá saliendo a flote si lográis llevar a cabo vuestra evolución al 6º grado.
Os explicaré:
Como ya sabéis, las almas, como vosotras han pasado muchas dificultades en las vidas hasta obtener el 5º grado de evolución, tuvieron que aprender muchas cosas, también tuvieron muchos fracasos, pasaron de unas religiones a otras, de unos maestros a otros, después de tener creencias tuvieron que cambiarlas, mas todo fue necesario para su evolución, y cuando llegaron a la comprensión de que sólo en ellos y en su interior estaba la luz, llegaron a obtener el 5º grado de evolución.
Ahora bien; cuando estéis encarnados y despertéis, tomaréis la evolución en el lugar que la dejasteis en la vida anterior, y entonces se os despertarán también las facultades, tendréis visiones, oiréis voces, seréis videntes y otras cosas más, pero tenéis que recordad que todo eso ya es viejo para vosotros, no debéis quedar enganchados en esos fenómenos, y tendréis que recordar cuanto os dije antes sobre los Reyes Magos; que ya no existen para vosotros
A partir de ese momento viene lo más difícil para vosotros, y es, que debéis dejar todos los conceptos recibidos y recordados hasta ahora, pues si no vaciáis la mente de todo lo antiguo, no podréis recibir todo aquello que os a de venir por méritos propios y por evolución.
Esto no quiere decir que todas las facultades que tengáis las desechéis, o aquellas conexiones que tengáis con los otros planos lo dejéis, a lo que me refiero es que lo apartéis de momento para seguir vuestra evolución Esto no quiere decir que todas las facultades que tengáis las desechéis, o aquellas conexiones que tengáis con los otros planos lo dejéis, a lo que me refiero es que lo apartéis de momento para seguir vuestra evolución y lo retoméis más adelante, cuando sepáis hacer buen uso de ello, pues aunque tengáis facultades de sanar o etc... y no tengáis el suficiente nivel de consciencia para usarla, esto será perjudicial para vosotras, por eso, es muy necesario no actuar hasta que no tengáis la consciencia que suele estar en el 6º grado, mas sois libres de hacerlo, pero recordad que se os aplicará la LEY.?? No es cierto, nuestro deber es ayudar siempre, mientras lo hagas con el corazón y con buena intención.
Vosotros, si al tomar consciencia de 5 º grado os dedicáis solo a ejercer con vuestras facultades y no avanzáis hacia el 6º grado, no habréis conseguido nada, por muchos milagros y buen hacer que halláis hecho; Pues al “JEFE” no le interesa lo que hagas por los demás, si no haces nada por ti.
Y ahora, para ir terminando y antes de pasar a las preguntas, os resumiré un poco todo lo dicho hasta ahora.
Cuando encarnéis en la Tierra, tenéis que dedicaros a observar vuestra vida y no las de otros. Debéis no juzgar, no criticar y sobre todo no podéis estar enemistados con nadie, pues si odiáis o no podéis ver a una sola persona, no podréis tener consciencia de unidad. Tenéis que ver la vida como una obra de teatro hecha para vosotros y actuar en consecuencia, sin identificaros con el papel, sino como un actor intentando hacer lo mejor posible su actuación, y sobre todo descodificar qué os queremos decir con la situación que os preparamos en cada momento.
Recordad que todo lo que estamos diciendo es para vosotras, las almas de 5º grado, no intentad predicar todo esto a las otras almas de inferior grado, dejadlas en paz, pues para su evolución estamos nosotros, los Seres de Luz, los Guías, los Ángeles, etc...
No os metáis donde no os llaman y luchad contra los sentimientos que tendréis de; Elegidos, Gurús, Maestros, y otras Vanidades, pues aunque aquí estáis todas muy calladitas y atentas, cuando encarnáis y despertáis os desmadráis como locas, y os tememos más que a un nublado, pues la que liais con vuestras profecías y vuestras ansias de arreglar el mundo, nos hace echar horas extraordinarias para calmaros.
Cuando despertáis, y lo hacéis desbocados, tenéis el don de sembrar el caos y el miedo en los demás, porque al tener ciertas facultades adquiridas en otras vidas, también tenéis la posibilidad de ver otras realidades, y en la cual, se aprovechan otras fuerzas negativas para engañaros como a niños con sus profecías catastrofistas, a las cuales dais rienda suelta y les hacéis el juego, provocando estados negativos de consciencias, y es justo todo lo contrario a vuestro deber; pues contamos con vosotras para que llevéis algo de LUZ a la Tierra mientras evolucionáis.
Así pues, recordad todo esto para no caer en lo que tantas veces habéis caído.
Bueno, creo que por ahora, ya es suficiente. Pasaremos a las preguntas.
Una de aquellas almas se dirigió al Ser de Luz y le dijo:
Querido Ser de Luz, dijiste que debemos estar atentos a nuestras vidas para saber en cada momento lo que debemos de hacer, y qué tenemos que aprender con las circunstancias que vosotros nos preparáis para nuestra evolución, y quisiera ponerte un supuesto caso en concreto para que nos dieras un ejemplo de cómo deberíamos actuar.
Bien, dime; ¿qué caso me propones?
Suponiendo que en la próxima encarnación yo fuera una mujer a la cual la maltrata su marido, ¿cuál sería la lección a aprender y cómo debería actuar? ¿Dejarme maltratar y callar, responder a la agresión o huir de esa circunstancia?
Bueno; contestó el Ser de Luz, prestad atención a la respuesta, puede valer para otras muchas situaciones y en distintos conceptos, como en incompatibilidad con los padres, con los amigos, y en cada circunstancia de vuestra vida.
A tu pregunta de cómo deberías de actuar te responderé, que depende del grado de evolución de la persona, me explicaré:
Si nosotros preparamos la situación de que se maltrata a una persona, y ésta es de baja evolución, es para que aprenda y grave en su Ser interior lo que ella hizo con otra persona en su vida anterior, y pasando por este maltrato, comprende una situación que no había conocido hasta ahora; pues este sufrimiento, al quedar grabado en esta vida, ella no lo repetirá en las siguientes; y nuestro trabajo con respecto al maltrato habrá terminado cuando veamos que ha hecho efecto esta situación.
Sé que estás pensando que es dura esta lección, pero las almas encarnadas en la Tierra no comprenden otro idioma que el del dolor, por eso, queremos que evolucionéis pronto para no utilizar más estos métodos.
También podemos poner la misma situación de maltrato, a una persona de evolución media, pero la respuesta tiene que ser distinta, pues en este caso se trata de una persona que carece de autoridad, le falta firmeza y confianza en sí misma y se deja avasallar por todo el mundo, así pues nosotros le pondremos esta situación cuantas veces sean necesarias hasta que haga frente a ella, para que aprenda a enfrentarse a los demás, pero si huyera de esta situación, le buscaríamos otras situaciones de maltratos, hasta que florezca su fuerza interior que le toca ya por evolución.
Y por último podemos poner esta situación de maltrato a vosotras, las almas de alta evolución, para ver cómo os desenvolvéis con la sabiduría y nivel que se supone tenéis. Por supuesto, vosotras no os dejaríais maltratar, pero queremos saber si respondéis con violencia, con odio o con venganza, o bien, si respondéis con comprensión y sabiduría, y si intentáis ayudar a aquel que os maltrata, enseñándole cual es el camino correcto, siempre sin odio y con comprensión; en pocas palabras lo que queremos saber es que, si en estas ocasiones tan duras mantenéis el concepto de unidad, mas esta será unas de vuestras últimas pruebas; que estéis donde estéis y en las circunstancias que os encontréis, tengáis siempre el concepto de unidad.
Esto no quiere decir que seáis tontos, sino, que si tenéis que leerle la cartilla a alguien, lo hagáis, pero siempre desde el sentido de amor y unidad hacia todos, y si tenéis que romperle una botella en la cabeza de alguien, rompérsela, pero luego cúrale sin odio y sin rencor y hazle comprender aquello que no comprende todavía por falta de evolución.???? Nunca la violencia, sólo la palabra
¿Me habéis entendido?
Bueno me gustaría que me formulaseis una última pregunta, pues ya es tarde, ¿quién quiere hacerla?
Una de aquellas almas se levantó y le dijo al Ser de Luz.
Cuando nos has dicho que nos dediquemos a nosotros mismos y no a los demás, no lo entiendo, pues yo creo que haciendo el bien a los demás y dedicándose a ellos, no debería de estar mal, pues tú nos predicas el amor y la unidad con los demás.
Mira mi querida alma; siempre que lo hagas con consciencia y de acuerdo al plan, está bien, pero necesitas tiempo para ti, para ser consciente y conocer el plan.
Pero, Ser de Luz, ¿por qué aunque no seamos conscientes ni conozcamos el plan, hacer el bien puede ser malo?
Escucha, querida alma, te lo explicaré. Prestad atención.
Había una vez una persona que quería ser muy buena, se pasaba la vida ayudando a los demás, su fama traspasó las fronteras. Era tal su afán por ayudar a los demás, que decidió ir a otro país para seguir su obra.
Buscó uno de los más pobres y decidió ir a un país africano; cuando llegó, fue directamente a unas de las aldeas más primitivas que existían y que se encontraba en el interior del país.
Una vez allí, observó la vida del poblado para ver cómo podía ayudarlos, pues todo su afán era hacer el bien. De todo lo que observaba se dio cuenta que todos los hombres del poblado tenían que pasar a nado un gran río que dividía el pueblo del lugar donde ellos se proveían de los alimentos, de la caza y de la siembra.
Estos indígenas no conocían ni barca ni nada, por lo cual muy pocos eran tan fuertes que podían conseguir pasar el río, y los demás se pasaban media vida intentando aprender a nadar
Entonces pensó que podría construir un puente y así se acabaría el sufrimiento de todas aquellas personas.
Dicho y hecho; se pusieron todos manos a la obra y construyeron el puente.
Aquellos indígenas ya no tenían que aprender a nadar, ni sufrir más en intentar conseguirlo.
Estos indígenas adoraban al extranjero, y éste se sentía muy orgulloso de lo que había conseguido, pues todas estas personas eran felices gracias a él.
Pasaron muchos años y este hombre murió de viejo y subió al cielo. Al llegar al cielo, este hombre tenía la convicción de que se había ganado el Paraíso por su buen hacer en la Tierra
Hacia él se dirigió un Ser de Luz, y le preguntó¿ no eres tú esa persona que dedicó tanto tiempo a los demás, y que tanto bien ha hecho a otras personas?.
¡Sí!, contestó entusiasmado.
Sígueme y acompáñame por favor, que te voy a enseñar algo.
Este Ser, le llevó a un lugar, y le dijo
¿Dime qué ves?.
Esto es maravilloso, replicó el hombre, veo grandes montañas y valles verdes, árboles, pájaros, flores, y sobre todo muchísima gente contenta, feliz y en armonía, y todo está iluminado por una gran luz brillante y dorada.
Este hombre, entusiasmado, miró al Ser de Luz y le dijo: ¿acaso esto es el Paraíso?
Más o menos; le contestó el Ser de Luz.
Pero dime ¿qué más ves?
Veo un gran río con agua cristalina, y veo que la otra orilla no es igual que esta, ¿porqué es diferente?
Observa bien la otra orilla y dime ¿qué ves? Le dijo el Ser de Luz.
Pues, veo que todo es gris y está en penumbra, no veo montañas, ni árboles, ni pájaros, ni nada, sólo veo mucha gente triste y en pena.
¿Qué hacen esas personas allí? ¿Porqué no pasan a esta orilla? le preguntó al Ser de Luz
Y éste le respondió: no pueden pasar porque no saben nadar.
Y porqué no se les enseñan a nadar.
Pues hijo mío, nosotros mandamos a todas estas personas a la Tierra para que aprendieran a nadar, pero algún listo, que solo quería hacer el bien, se metió donde no le llamaban, y les construyó un puente, y han vuelto todos sin saber nadar y ahora tienen que esperar a otra oportunidad para volver a bajar, para aprender a nadar, y mientras han de pasar mucho tiempo en esa orilla en sus tristezas y penas.??? No es cierto el cuento del puente, el señor ayudó con buena intención, y cuando se hace así, no interfieres en nada. Ellos te ponen las pruebas que necesitas cuantas veces sean necesarias.
En ese momento, aquel hombre comprendió, que con el bien que hizo en la Tierra, pudo haber ocasionado mucho mal en el cielo.
Y el Ser de Luz se dirigió al alma y la dijo; ¿ha quedado respondida tu pregunta?
Sí Señor, creo que si dedicáramos más tiempo en aprender, que en actuar, todo iría mejor en la tierra.?? No es cierto, hay que hacer ambas cosas en paralelo
Bueno mis queridas almas, ya he de marcharme, quisiera dejaros una frase que os dará que pensar, mas es valedera tanto para aquí, el mundo de las almas, como para cuando estéis en la Tierra. Os tenéis que repetiros a vosotras mismas lo siguiente:
No ESTOY donde ESTOY, ni SOY lo que SOY,
Mas no seré quién SOY, hasta que no tome consciencia de que SOY el que SOY. Le encantó a José, es cierta
Hasta pronto mis queridas almas, ya es hora de que partáis a la Tierra, y procuréis poner en práctica todo lo aprendido aquí. Espero que tengáis suerte y que lo consigáis, mas recordad que vuestro principal enemigo será la soberbia y el ego que se os despertará a la vez que despertéis a la consciencia de 5º grado, y os creáis superiores a los demás.
Continuará...
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LA MISIÓN A RECORDAR - 4ª PARTE 
La historia finaliza así
Pasado un tiempo, después de aprender y memorizar todo cuanto les había dicho aquel Ser de Luz, aquellas Almas bajaron a la Tierra, tomaron cada una un cuerpo, y vivieron cada una su propia vida. 
Unas vidas mejor que otras, y unas calamidades dispares. 
Cada una se forjó una vida según su grado de recuerdo. 
Llegado el momento de ser adultas y poner en marcha la misión, el Ser de Luz se preparó para despertarlas y para que empezaran a recordar y poner en marcha la misión en este plano, o sea en la Tierra. 
Y el Ser de Luz les habló: 
Hola mis queridas Almas de 5º grado. Hoy me dirijo a vosotras, ya una vez encarnadas en la Tierra. 
Espero que os encontréis bien, aunque tengo mis dudas, porque como se os avisó, os habéis quedado atrapadas un poco en esta dimensión, pero no os preocupéis, vamos ha seguir adelante con la misión.
El primer objetivo es que todos vosotros os ayudéis para que conectéis con la unidad, para que podáis ser luz que ilumine la Tierra. 
Pero para ser luz, primero tenéis que encender vuestro interruptor, y vuestro interruptor se llama AMOR a todos. 
Tenéis que ser libres y no estar apegados a personas ni a la materia, esto no quiere decir que lo abandonéis, sino que encontréis la manera de compaginarlo, o sea dedicad un tiempo al hombre y otro tiempo a nosotras,
Veréis que el silencio es comprensión, y comprensión es sabiduría, la sabiduría es luz , y la luz es lo que debéis de adquirir para que la derraméis allá donde valláis. 
Derramarla en silencio, con Paz, Amor y tolerancia no os hagáis notar, solo intentad ESTAR Y SER.
Hasta pronto, os queremos 

(La 5ta Dimensión 
Como ya lo platicamos antes, este Hermoso Planeta llamado Pachamama o Gaia está a punto de llegar a su graduación cósmica para entrar en la 5ta Dimensión. Qué significa esto? El Planeta ascenderá a un nivel vibracional superior al de la 3ra y 4ta, eso sucederá sí o sí y nadie podrá evitar ese proceso, la pregunta es ¿Y qué va a pasar con todos los que habitamos aquí? Sucederá igual que en cualquier escuela, si los alumnos de 4to grado no se prepararon y no estudiaron lo suficiente como para pasar las pruebas y exámenes correspondientes, tendrán que ir a otro salón de clases y volver a cursar el 4to grado; mientras que los que sí se prepararon, estudiaron y aprobaron los exámenes, pasarán de año o grado y continuarán con su desarrollo en un nuevo salón de clases. 
En el planeta pasará exactamente lo mismo, las personas que se prepararon en todos los aspectos para llegar al mismo nivel vibracional de la Tierra podrán seguir su paso juntos a la 5ta dimensión, pero las que no se prepararon y no lograron llegar con el mismo nivel de frecuencia, tendrán que recursar el año cósmico y se tendrán que ir a otro planeta de 3ra dimensión que actualmente se está preparando para recibir a los alumnos que van a recursar ese grado espiritual. No tengo la información de la ubicación de ese nuevo planeta, pero es en otro sistema solar, no en éste. Aquí no termina todo, los Maestros de esa nueva aula cósmica de los que recursarán, serán muchos de los Guerreros de Luz que están encarnados actualmente en la Tierra y que por Amor y decisión propia encarnarán como Maestros de Luz, Sabiduría y Amor en ese planeta de 3ra dimensión, con el objetivo de llevar a los que reprobaron a la 5ta dimensión en el momento adecuado y continuar todos juntos este recorrido cósmico.  No debemos de entretenernos en este tipo de cuestiones, tenemos que poner nuestra máxima energía en trabajarnos en amor, libertad y humildad. Para que la tierra pueda pasar a 5ª dimensión, falta muchísimo, no está cercano.
El Libro más pequeño del Mundo con las Verdades más grandes del Mundo.
Canalizado y Escrito por Gerardo Amaro.  No es cierto lo de las razas reptiliana, …. No funciona así. Nosotros tampoco tenemos que construir una 2ª tierra, toda la historia no es cierta.

LO MÁS INTERESANTE CORREGIDO
Tenemos que trabajarnos con toda nuestra energía y aprovechar esta reencarnación para alcanzar un nivel de vibración mayor, donde la evolución ya no será por el sufrimiento ni el dolor, sino por Consciencia, Sabiduría, y Amor, no habrá más sufrimientos, ni más penas, ni más posesiones, ni ataduras. La Paz, la Armonía y el Amor, serán las Leyes fundamentales por las cuales se rija ese mundo, tenemos que vivir sin sufrimiento ni dolor, sin guerras ni miedos, sin religiones y sobre todo, sin tu verdad, sin vanidades, apegos. Tenemos que ayudarnos unos a otros a conseguir todo esto.
En el actual planeta Tierra, donde hemos reencarnado tantas veces para evolucionar, es un planeta donde impera el sufrimiento, el dolor, el temor, el odio etc... pues todo esto está en las mentes de las personas, esto quiere decir, que según son tus pensamientos, así es tu mundo. El hombre en su escala más baja de evolución necesita del sufrimiento y del dolor para subir de grado o de luz.
Las almas de 3ª dimensión no están todavía preparadas, viven en mundo físico sin amor, libertad y humildad, pero con más reencarnaciones, terminarán por evolucionar a 4ª dimensión. Son almas como todas las demás y es cuestión de tiempo que sean almas de 5º o más grados, mas recordar que nosotros hemos pasado por lo mismo que ellas.
Cuando se reencarna se pierde toda la memoria del porqué de dicha reencarnación, para que podamos centrarnos en esta vida. Llegará el momento de que despertemos y empecemos a recordar y ese es el momento más difícil por nuestra contaminación mental y nuestras vanidades. Tendremos dificultad para discernir qué información viene de ellos o de nuestra mente. Tenemos seres de luz en conexión con la Consciencia Cósmica cerca, tenemos que estar atentos, ellos nos ayudarán en nuestro crecimiento. La mayor dificultad a salvar será el olvido y la vanidad
Cuando empecéis a despertar y a recibir información de Seres de Luz, no hay que tener miedo, tened paciencia, habrá un tiempo de ajuste del cuerpo y mente, creerán y creerás que te estás volviendo loco, pero no es así, pues en todo momento habrán Seres de Luz que estarán contigo, y aunque tú no los veas ni oigas, a tu lado estarán todos aquellos que contribuyen a ello. Tener calma y procurar discernir con paciencia y con tiempo, tenéis que ser consecuentes e intentar ir recordando cual es vuestra misión en esta encarnación. Tenemos que trabajar en amor, humildad y libertad, y en paralelo se debe de ayudar a los demás, pues en ningún caso, puedes interferir y desviarte del rumbo. Recuerda que tú estás hecho a semejanza de Dios, y formas parte de él. Todas aquellas facultades que tengáis, utilizarlas para el bien, todo aquello que hagáis, hacerlo para el bien, todo aquello que penséis, pensarlo para el bien. Llevar mente limpia, pensamientos puros, desapego material y humano, Amor, Sabiduría, y sobre todo Consciencia de Evolución y de Unidad. No se pueden tener pensamientos negativos, miedos, egos, vanidades, religiones, o verdades.
En 4ª y en 5ª dimensión, se nos podrán dar facultades de videncia, de sanación, etc... y podréis hacer tantas cosas que otras personas no podrán todavía, que puedes caer en las vanidades de creer que sois superiores o que sois elegidos, mirareis a los demás por encima del hombro, os elegiréis lideres, a esto es a lo que más debéis de temer y entonces detienes tu evolución.  
Las almas de 4ª ayudan a los más necesitados, crean organizaciones, cuidan el planeta etc...,  Los seres de 4º grado, suelen tener consciencia de acción, pues para eso bajaron, porque mientras evolucionan, emprenden acciones, y casi sin consciencia de lo que hacen, pues trabajan y organizan cosas que a veces no se explican por qué las hacen y además les va muy bien, pero están tan ocupados que no se observan a sí mismos, y sobre todo no tienen todavía Consciencia de Unidad. Por ejemplo: Hay personas que están preparando paquetes de ropa para enviar a unos pobres, pero algunos cuando clasifica el género, aparta la que está de buen uso y se la lleva a su casa. Hay personas que ayudan desinteresadamente a enfermos o hacen compañía a ancianos para que no se sientan solos, mas luego lleva años sin hablarse con su hermano, padres, amigos o vecinos. Hay personas que ayudan en muchos ámbitos a los demás, pero siguen cobrando dinero por ello y si no lo tienes no te dan sus servicios. Son personas con consciencia de amor hacia los demás pero no tienen todavía consciencia de unidad. El camino es la aceptación, la aceptación del karma con alegría y entusiasmo. El secreto de la felicidad es la aceptación, podrás tener dolor, pero no sufrirás.
Como dice Juan, aquel que dice Amar a cambio de algo, en realidad no sabe lo que es Amar, puesto que Amar es dar sin esperar nada a cambio. La espiritualidad es una característica inherente a todo espíritu por el mero hecho de existir. Es un don, una cualidad que Dios nos concede para que sea la fuerza y la guía  que nos impulse a evolucionar. La espiritualidad no pertenece a nadie en particular, por tanto no debe ser objeto de comercio. Sería como si alguien quisiera apropiarse del aire y quisiera cobrar a los demás por el derecho a respirar. Si tenemos a nuestro alcance la capacidad y los conocimientos espirituales, y dejamos que el egoísmo, a través de la mente, se apoderen de ellos, entonces lo que se había de ejercer como una misión espiritual de ayuda a los demás para la propia evolución de forma desinteresada, se convertirá en un oficio material del cual sacar provecho y lucro. Hay personas que dicen que su objetivo no es enriquecerse, sino que habiendo encontrado su vocación en lo espiritual, quieren dedicarse plenamente a ello, con lo cual no disponen de tiempo para otro trabajo y necesitando sustentarse de algo para vivir, necesitan cobrar por lo que hacen espiritualmente. Mucha gente piensa que su transformación espiritual tiene que ver con el abandono del trabajo material y la dedicación exclusiva a lo que ellos llaman trabajo espiritual. Ante la falta de ingresos por un trabajo material, creen justificado el cobrar por transmitir conocimientos o dar consejos a nivel espiritual. La evolución espiritual es totalmente compatible con el trabajo material y nadie esta eximido de él a no ser por causa de enfermedad, vejez o incapacidad física o psíquica. No se debe de utilizar la espiritualidad para eludir las responsabilidades propias de la vida como encarnado, como la del trabajo. Pues el que elude el trabajo escudándose en que ya trabaja espiritualmente refleja pereza y comodidad no elevación espiritual. Es necesario trabajar para subsistir y todo el mundo tiene derecho a recibir la justa remuneración por ello. Amar incondicionalmente, servir a los demás sin esperar nada a cambio y estaréis en EL CAMINO DE DIOS.
En 4ª se tiene una parte contaminada de vuestra personalidad, tenéis que estar vigilantes y consecuentes, no os dejéis llevar por los impulsos, y sobre todo vigilar muy atentamente vuestros Egos y Vanidades. Os creeríais que sois los elegidos de Dios, y vuestros egos se dispararan. Cuando empecéis a recordar, tener calma, tenéis mucho tiempo para prepararos, no intentéis convencer a nadie, pues todas las almas de esta misión ya tendrán todas la misma información, son ellas las que tienen que recordar, lo único que podéis hacer, es confundirlas, pues vuestra información puede no estar muy correcta, pues recuerda que puede estar contaminada por la personalidad, podéis escribirla, comentarla, pero no deberíais imponerla, ni discutirla, ni enemistarse con otras personas por defenderla, plasmarlo en la Tierra y en vuestra personalidad, y lo conseguiréis con Atención, Silencio Perseverancia, Humildad y Amor. Nunca se puede utilizar la violencia, la violencia genera más violencia, sólo se puede utilizar la palabra.
Podréis tener consciencia de unidad con otras personas, pero esta consciencia de unidad la soléis tener si son vuestros amigos, o si piensan como vosotros, o si hacen cuanto vosotros queréis, pero esta consciencia la perdéis si las otras personas no son de vuestro agrado, os llevan la contraria, o no comulgan con vuestras ideas. Para adquirir consciencia de unidad, tenemos que obrar con amor, tolerancia, respeto, y no juzgar.
No tenemos que temer a la vida, sino al uso que hagamos de ella, pues aquel que vive en armonía y en paz con sus semejantes, nada ha de temer de la vida, pero aquellos que constantemente se meten en los asuntos de los demás con críticas y juicios; es ese quien ha de temer a la LEY, pues a mas amor y sabiduría, menos LEY, a menos amor y sabiduría, más LEY, pero recordad que siempre es para vuestro bien y avance espiritual, porque la LEY no se ha hecho para castigar, sino para evolucionar. Detrás de cada una de nosotros hay un plan y una historia o película muy particular, de la cual participan muchos Seres de Luz. Si nosotros vamos por el camino contrario al que nos preparan ellos nos ayudan a cambiar de rumbo, pero no nos damos cuenta, pues nos fijamos más en la vida de los demás, más que en la nuestra propia.
Cuanto hizo falta para nuestra evolución, como; libros, maestros, apariciones, voces, experiencias y sufrimientos, debéis dejarlas ya a un lado, pues todo fue necesario para que llegarais a este grado de evolución, pero ahora debéis vaciaros de todo eso, para poder adquirir nuevos valores y conceptos. Estamos tan llenos de conceptos, que no damos paso a los nuevos y que son muy importantes para seguir nuestra evolución. Dejar todos los conceptos recibidos y recordados hasta ahora, pues si no vaciáis la mente de todo lo antiguo, no podréis recibir todo aquello que os ha de venir por méritos propios y por evolución.
Observar vuestra vida y no las de otros. Debéis no juzgar, no criticar y sobre todo no podéis estar enemistados con nadie, pues si odiáis o no podéis ver a una sola persona, no podréis tener consciencia de unidad. Tenéis que ver la vida como una obra de teatro hecha para vosotros y actuar en consecuencia, sin identificaros con el papel, sino como un actor intentando hacer lo mejor posible su actuación.
Cuando despertáis, y lo hacéis desbocados, tenéis el don de sembrar el caos y el miedo en los demás, porque al tener ciertas facultades adquiridas en otras vidas, también tenéis la posibilidad de ver otras realidades, y en la cual, se aprovechan otras fuerzas negativas para engañaros como a niños con sus profecías catastrofistas, a las cuales dais rienda suelta y les hacéis el juego, provocando estados negativos de consciencias, y es justo todo lo contrario a nuestro deber; pues cuentan con nosotras para que llevéis algo de LUZ a la Tierra mientras evolucionáis.
Tenemos que aprender que “No ESTOY donde ESTOY, ni SOY lo que SOY, más no seré quién SOY, hasta que no tome consciencia de que SOY el que SOY”.
El primer objetivo es que todos nos ayudemos para que conectemos con la unidad, para que podamos ser luz que ilumine la Tierra. Pero para ser luz, primero tenemos que encender nuestro interruptor, y nuestro interruptor se llama AMOR a todos. 
Tenemos que ser libres y no estar apegados a personas ni a la materia, esto no quiere decir que los abandonemos, sino que encontremos la manera de compaginarlo, o sea dedicad un tiempo al hombre/mujer y otro tiempo a nosotros
Veréis que el silencio es comprensión, y comprensión es sabiduría, la sabiduría es luz, y la luz es lo que debemos de adquirir para que la derraméis allá donde valláis. Derramarla en silencio, con Paz, Amor y tolerancia no os hagáis notar, solo intentad ESTAR Y SER.
Los de 5ª hacen lo mismo, pero a veces, ven que no salen bien las cosas, para que no se queden solo en estas cuestiones. Alcanzar la 5ª dimensión, supone personas con Consciencia, que se dedican a los demás, con compasión por el sufrimiento del mundo, que tienen amor y sobre todo, se interesan por su evolución espiritual. Limpiaros de toda la contaminación mental de la tierra, y sobre todo tenéis de tomar consciencia de vuestro grado de evolución y plasmarlo en la Tierra, en el día a día. Es necesaria la pureza de sentimiento, amor, pensamiento y sobre todo de imaginación, pues son las herramientas que necesitaréis. Si os dejáis atrapar por las vanidades, o por los egoísmos de la Tierra, tendréis que esperar otra oportunidad, seguiréis con vuestro 5ª grado, pero no habréis alcanzado el 6ª grado que hace falta para la traslación de los cuerpos. Naceréis en familias normales, pero cuando crezcáis, sentiréis cosas diferentes a ellos, para ellos seréis raros, no os comprenderán, saldréis al mundo y tampoco os comprenderán, tendréis la sensación de que no sois de ese Mundo, os sentiréis solos e incomprendidos, os creeréis que estáis locos, buscaréis personas que sientan como vosotros, mas si os reunís con gente de 4º grado, tampoco habría comunicación, entonces ya deberíais de ir pensando que sois almas de 5º grado, y a partir de entonces empezaréis a sentir la Unidad con el Todo, el deseo de Evolución Interior, y empezaréis a comprender que el mundo está bien como está, que todo sigue su curso, y que debemos de ocuparnos de nuestro crecimiento y en compartirlo con todos lo demás, sin intentar discutir, convencer, pues es en vano, ya que es cuestión de vibración. Entonces conectaremos con nosotros y empezaréis a recordar algo de todo esto. Y es cuando tienes que vivir con consciencia de todo ello y tienes que mantener una Consciencia de Amor y Sabiduría y actuaremos con ella en este mundo hostil las 24 horas del día.
Tenéis que ser como un faro en el inmenso mar, porque un faro es un punto de referencia, un faro no va en busca de los barcos, sino que solo con su presencia y silencio ilumina el rumbo del barco. El faro no le dice al barco por donde tiene que ir, sino que, cuando el barco está cerca de él, puede ver claro el rumbo, con la luz que desprende. Las almas de 5º grado no han de convencer ni predicar nada a nadie, pues no se puede convencer a personas de inferior grado, si todavía no tiene la evolución necesaria para comprenderos y tampoco debéis convencer a personas de vuestro mismo grado, porque ellas saben lo mismo que vosotras, dejarlas pues, que recuerden ellas solas, mas solo deberíais hablar cuando os pregunten.
Se os despertarán también las facultades, tendréis visiones, oiréis voces, seréis videntes y otras cosas más, pero tenéis que recordad que todo eso ya es viejo para vosotros, no debéis quedar enganchados en esos fenómenos y los podréis retomar más adelante, cuando sepáis hacer buen uso de ello, No obstante es un deber ayudar siempre, mientras se realice con amor y con buena intención.
Las almas de 6ª dimensión y superiores, no suelen reencarnar en la Tierra, aunque a veces vienen a guiarnos. José Fernández Campoy, es uno de ellos. Son almas con consciencia de que todos somos parte de una misma Luz, ya no se podrá obrar de otra manera, porque cuando os encontréis delante de cualquier alma encarnada, sabréis que ella está en vosotras y vosotras estáis en ella.
La respuesta aquí en la Tierra a las pruebas que nos ponen, dependen del grado de evolución de la persona: por ejemplo ante la situación de que se maltrata a una persona, y ésta es de baja evolución, es para que aprenda y grave en su Ser interior lo que ella hizo con otra persona en su vida anterior, y pasando por este maltrato, comprende una situación que no había conocido hasta ahora; pues este sufrimiento, al quedar grabado en esta vida, ella no lo repetirá en las siguientes. Es dura la lección, pero las almas encarnadas en la Tierra no comprenden otro idioma que el del dolor, por eso, quieren que evolucionemos pronto para no utilizar más estos métodos. Esta misma experiencia a una persona de evolución media, su respuesta es distinta, pues carece de autoridad, le falta firmeza y confianza en sí misma y se deja avasallar por todo el mundo, así pues se le pone esta situación cuantas veces sean necesarias hasta que haga frente a ella, para que aprenda a enfrentarse a los demás, pero si huyera de esta situación, se les pondría otras situaciones de maltratos, hasta que florezca su fuerza interior que le toca ya por evolución. Si esta prueba, se le pone a las almas de alta evolución, ellas no se dejarían maltratar, pero la prueba sería para ver si se responde con violencia, con odio o con venganza, o bien, si se responde con comprensión y sabiduría, y si se intenta ayudar a aquel que os maltrata, enseñándole cual es el camino correcto, siempre sin odio y con comprensión; se quiere conocer si en esas ocasiones tan duras se mantiene el concepto de unidad, pues sería una de nuestras últimas pruebas; que estando donde estemos y en las circunstancias que sean, tengamos siempre el concepto de unidad. Esto no quiere decir que seamos tontos, sino, que si hay que actuar, se actúe con el sentido de amor y unidad hacia todos


