Comunicado del Maestro Jesús el CRISTO a la humanidad




 

 

Amados, Amados, Amados, hermosos y perfectos hijos del mismos Padre, del mismo Espíritu, YO SOY el hermano mayor para la humanidad  JESÚS  CRISTO ETERNO en perfecta alegría para el servicio al Reino de la Tierra y eterno amor para la humanidad.

 

Que maravilla , sentir vuestros corazones en anhelo constante vibrando en un mismo tono, siempre unidos en la vibración Crística, que felicidad hay en los Reinos Superiores aún así en  los tiempos que estáis viviendo de gran preocupación y sufrimiento, esta felicidad viene de la confianza por ver que EL PLAN DE DIOS sigue su curso irremediablemente, este Plan como sabéis desde el principio de mis comunicados es sencillo e inmenso a la vez, pues se trata de ayudar a vuestra generación a la evolución pues esta es  que es su HERENCIA.

 

Si, esta evolución es consecuencia de vuestra genética Divina, vosotros tenéis el Gen de la eternidad, por ahora desactivado y en un tiempo corto en vuestra historia, activado para siempre, y es en el sentido físico, mental y espiritual, recordar que el tiempo es un concepto unido a Madre Tierra y a vuestro sistema Solar, es más, también se halla en vuestro Universo con otros parámetros, sin embargo en la Creación Sagrada del Profundo Espíritu, el tiempo es otro, para comprender esto en su completo se necesita expandir la mente, muchísimos de vosotros ya conocéis el arte de la meditación y la conexión , para otros es un camino difícil y es coherente que utilicen su imaginación, y es aquí donde en mi último mensaje os hablaba del lugar de Dios en la mente del hombre.

 

El Hombre, la Humanidad…EL TESORO DEL PADRE CELESTIAL, y  vosotros mis Amados, recordaréis que ya os tuve en sobre aviso para los eventos planetarios, os comuniqué que en este mes de mayo y hasta el próximo tiempo de octubre-noviembre de este vuestro año 2010 entrábais en una fase muy difícil a nivel planetario, pues los egos tan ensalzados y vividos hasta ahora debían liberar toda su negatividad para renovarse y empezar el nuevo camino en la última etapa de LA ASCENSIÓN PLANETARIA Y HUMANA.

 

Yo os pido que comprendáis en el silencio interior con la mayor calma posible que los acontecimientos históricos que estáis  ahora viviendo, disfrutando o sufriendo no son mas que las consecuencias  en la lógica y el orden de la Creación, que viene causada por todo lo que habéis permitido que suceda en vuestras vidas personales, en vuestras comunidades en un nivel de interacción (política) y en vuestro crecimiento como seres DEL REINO DE LA TIERRA.

 

Es importantísimo que no culpéis ahora a los demás de vuestro destino, es primordial que os hagáis responsables de todo lo acontecido, pues solo vosotros tenéis el SAGRADO LIBRE ALBEDRÍO, para decidir en todo momento dejar pasar a la oscuridad en todas sus formas en vuestras vidas o bien luchar por manteneros en la PAZ Y LA ALEGRÍA DEL PODER DEL AMOR.

 

Todos comprenderéis en algún momento, pues la Ascensión esta activada desde hace muchos años, y ahora sólo estáis en una fase final, la mas dura, pues todo lo que ha significado en vuestro crecimiento y evolución responsable que la desidia, ignorancia, o falta de habilidad en vuestra fuerza personal , la falta de propósito común, el desconocimiento de la unión con el espíritu que todos lleváis como primera identidad es la causa de todos los males que ahora estáis viviendo, nada es ni ha sido un castigo, pues el amor del cual estáis creados no lo permite, el SER PROFUNDO, EL AMADO PADRE CELESTIAL REY DE TODOS LOS REINOS, DIMENSIONES Y TIEMPOS, nos ha creado a todos con todo el potencial, y así como un Padre humano lleno de amor y paz-ciencia infinita ve atentamente como su hijo amado da pasos torpes que suponen caídas a veces muy duras, así nuestro creador ha permitido durante toda la historia de la humanidad que el Libre Albedrío se manifieste.

 

Amados…ahora en este nuevo tiempo estáis proyectando todo el subconsciente hacia afuera de vuestra mente y corazón, en vuestras vidas, todo lo que ocurre es la manifestación del poder de la mente y aquí también se halla el poder Divino, podéis daros cuenta de lo que llevabais dentro y podéis bendecirlo para que pase cuanto antes y sane.

 

La crisis que estáis viviendo en algunos Países y os recuerdo que la crisis sólo es una fase de vuestro ego que hasta ahora se ha sentido y sabido señor de todo el poder de la creación, es una crisis sanadora, me dirijo ahora a los Países  “desarrollados” económicamente , y SUBDESARROLLADOS EN LA CONCIENCIA DE UNIDAD Y AMOR, tanto sufrimiento generados por vosotros mismos en vuestro afán de servir constantemente a los placeres de miedo en la mente, a las limitaciones del pensamiento crítico , os ha llevado a un egoísmo inmenso, tan inmenso que ya es el tiempo de abandonar esta forma de vida tan INHUMANA en la HUMANIDAD,  TODO ESTO ES UNA GRAN OPORTUNIDAD PARA VOSOTROS, OPORTUNIDAD DE VOLVER A  ESCRIBIR EN LETRAS DE ORO , LA NUEVA LEY HUMANA.

 

LA NUEVA LEY HUMANA, debe ser escrita desde el vació del ego personal tanto en las personas como en los Países, todos pasareis por fases de auto-conocimiento muy extremas, en lo positivo y en lo negativo y os recuerdo que son dos polaridades por ahora necesarias para que sigáis con esta gran obra de teatro que estáis interpretando en la creencia de ser y estar separados del espíritu.

LA NUEVA LEY HUMANA debe ser escrita por las personas de todo el planeta que tienen el corazón completamente expandido y enlazado al corazón Divino, a la Madre Tierra y a toda la Creación, no importa su posición social, debe haber UN CONSENSO MUNDIAL, se ha de dar la oportunidad a todo el mundo de compartir su sensibilidad y su amor por todos y por madre tierra, sólo así serán leyes reales, CREAR LAS BASES YA ES URGENTE, ACTIVAROS, Y ME ESTOY DIRIGIENDO A LOS QUE POTENCIALMENTE TIENEN LAS LEYES HUMANAS COMO HABITAT DE TRABAJO, Y LA SABIDURIA DE LA ECONOMIA HUMANISTA PONEROS AL SERVICIO DE LA COMUNIDAD DE DIOS EN LA TIERRA.

 

La única manera es crear la ley desde la bondad y la generosidad,  todos los actos de la vida cotidiana, desde el respirar ,trabajar, comunicarse, pensar,  serán aprendidos de nuevo pues LA LEY HUMANA , LA VERDADERA SIEMPRE SERÄ SOMETIDA A LOS VALORES DEL AMOR UNIVERSAL y LA CONCIENCIA DE UNIDAD .

 

Mis hermanos y compañeros en esta misión , los Maestros Ascendidos, Todos los Reinos Angélicos, todos los Sabios en las diferentes esferas estamos  trabajando para ayudaros desde el interior,  activar la creatividad apropiada para la nueva vida que os espera y es merecida, mediante sueños, y mensajes en las conexiones inspiradas por el propósito del alma de vuestros científicos, Maestros, pensadores, sabios, y Políticos de luz, ya habéis conocido algunos logros inspirados por los Reinos Superiores, como son la energía limpias, renovables, la nueva medicina que es completamente holística y cada vez mas sencilla, pues se trata de trabajar a unos niveles moleculares, tenéis grandes pensadores que están creando en colaboración con nosotros las nuevas leyes,  estamos en constante contacto, estas personas se están activando en todo el mundo , se ha creado una gran red “LA GRAN RED CRÍSTICA HUMANA” hay personas en el mundo de las artes que están preparados para activar a los niños, los niños de todo el mundo que serán los nuevos padres de la humanidad y al niño interior de todos los adultos.

 

Algunos de vosotros ya tiene este plan en su cabeza y su corazón y por saberse en una vida sencilla y humilde, no os atrevéis a hablar y comunicaros con los demás, YO OS ANIMO, a dirigíos ya por fin a todo el mundo y hablar del nuevo mundo, hablar de la justicia que debe ser EL EQUILIBRIO y nunca el castigo, o represión, cada uno conoce su parte del plan, un todo es un gran CRISOL DE LUZ y AMOR.

 

Cada persona es potencialmente UN DIOS CREADOR pues yo os estoy comunicando desde siempre que EL REINO DE DIOS SE HAYA EN NOSOTROS, DENTRO DEL CORAZÓN, Y LA MENTE,

LA MENTE que crea lo que el yo interior y DIVINO desea en SERVICIO constante a la humanidad y a toda la creación.-

EL CORAZÓN, donde residen todos los vasos comunicantes DEL AMOR UNIVERSAL y es hogar de todos los REINOS.  Allí se encuentra el gran generador de LUZ que es la sabiduría perfecta,

Si, es verdad que hay otra parte de la mente que se cree todopoderosa y es con la que hasta ahora habéis vivido, mente que ha necesitado llenarse de conceptos, datos, y ha utilizado una mínima parte de la memoria, bendecid esta mente que hasta ahora ha servido y os ha traído aquí.

Y después de esta bendición pues nada es desechable en el Universo de Dios, sabed que esta misma mente os ha ayudando a crear vuestro archivo kármico, conectada al alma que es la parte física del espíritu.

Karma que ya no es necesario en un contexto de eterno aprendizaje que nunca se aprende por venir de esta mente limitada y bendecida.

Es preciso que estéis todos ya en el conocimiento de la Mente Superior, del Yo conectado a la Mente Superior individual, que a su vez esta conectada en la gran mente colectiva, y esto a su vez es el gran ordenador, el perfecto cerebro de la nueva vida.

 

Desde vuestra propia voluntad de crecimiento constante, desde vuestra mayor voluntad de trabajar y servir a la humanidad y a Dios es como se generara la sabiduría necesaria para cambiar vuestro destino y entrar por fin en un ASCENDENTE CONSTANTE DE  SABIDURÍA Y AMOR UNIVERSAL.

 

Cómo saber en qué parte del plan puedo colaborar yo? os preguntaréis.  Es muy sencillo, lo primero que debéis hacer es mirar vuestra salud, si no está en equilibrio, buscar la creencia en vuestro subconsciente que os ha generado la enfermedad, o malestar y cambiar las cosas, sólo con la conciencia vivida en toda su profundidad y sinceridad sanareis de verdad, llamadme a mi y a todas la entidades de Luz para la sanación una vez que halláis comprendido.

Para los padres de niños pequeños o hijos que desde la infancia están en este sufrimiento es importantísimo que sepáis que los hijos casi siempre representan fielmente el defecto de los padres, defecto que viene de nuevo de la desidia de interior y de la mente, en el momento de corregir esa ignorancia el hijo mejora o sana, en el momento de realizar este crecimiento todo el Universo trabajará para procurar e estas familias descanso, sanación, y ayuda. Pero el trabajo primero es de los padres, esta es su responsabilidad, SIN CULPAS, es un servicio que por amor realizan los hijos en el nivel de su alma, este camino lo habéis escogido vosotros mismos hace muchísimo tiempo, tanto que ya está olvidado como empezó, y no es hora de culparse, es hora de  la gran búsqueda personal del subconsciente y del corazón.

 

Hay muchas técnicas, la meditación, la reflexión, las terapias del conocimiento de la mente, TERAPIAS DEL ALMA (CONSTELACIONES FAMILIARES)

EL PODER DEL PERDÓN, la aceptación de todo lo vivido y causado, la intensa voluntad de crecimiento espiritual.

EL PODER DE LA ORACIÓN que es infinito,

LA PROYECCIÓN : la imaginación y el decreto al servicio de la LUZ.

 

Os confirmo que el futuro es muy bueno, hermoso y llenos de posibilidades, sólo debéis  mirar al planeta con otros ojos, y con el corazón despierto, la TIERRA ES FUERTE, SABIA Y PERFECTA, ELLA NO ESTÁ ENFERMA ESTÁ CAMBIANDO PARA VUESTRO BIEN Y VUESTRA VINCULACIÓN CON ELLA, OS LLEVARÁ AL MEJOR DE LOS ESTADÍOS DEL HOMBRE EN SU HISTORIA. CONFIAD EN LA MADRE DIVINA Y LA MADRE TIERRA.

Los habitantes de los países más desarrollados y en paz a pesar de vuestras crisis podéis y debéis hacer mucho por los países pobres.

YA ES HORA DE ACABAR CON EL SILENCIO, MANTENED LA ORACIÓN CONSTANTE  Y UTILIZAD VUESTROS TALENTOS QUE SON VUESTROS OFICIOS Y SENSACIONES INTERIORES DE PAZ PARA AYUDAR A TODOS .

ES RESPONSABILIDAD HUMANA Y NO DIVINA, LA PAZ , LA SEGURIDAD Y LA ALEGRÍA EN EL MUNDO.

Asimismo ES RESPONSABILIDAD VUESTRA ACABAR CON EL HAMBRE Y LAS GUERRAS, SIN EXCUSAS.

OS AMO INFINITAMENTE, EN LO PROFUNDO Y EN LO SENCILLO, TAL CUAL COMO SOIS PARA MI SOIS MIS HERMANOS Y MIS HIJOS.

GRACIAS AMADO MAESTRO (agradecimiento personal de la canalizadora Mammitah)

YO SOY QUIEN OS DOY LAS GRACIAS HIJA MÍA  A TODOS,  OS BENDIGO A TODOS  Y OS AMO ETERNAMENTE.

DESDE EL AMOR BENDIGO EL REINO  DE LA TIERRA.

En Espíritu  gracias a todos, este mensaje puede y debe ser compartido abiertamente y de forma gratuita a toda la humanidad que quiera conectar con el CRISTO DE NUESTRO TIEMPO.

